

# Diário Oficial

ANO XXII - PALMAS, TERCA - FEIRA, 18 DE MAIO DE 2010 - Nº 3.139

**ESTADO DO TOCANTINS** 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

AND THE REPORT OF THE PARTY OF

PALÁCIO ARAGUAIA - Praca dos Girassóis

ATOS DO CHEFE DO

PODER EXECUTIVO

ATO Nº 3.949 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º do Decreto 3.946, de 22 de janeiro de 2010, e

CONSIDERANDO que a necessidade de profissionais na área da saúde superou o número de vagas oferecidas no concurso público para provimento de cargos do Quadro de Profissionais da Saúde;

CONSIDERANDO a existência de cargos vagos na área da saúde criados por lei e disponíveis para provimento;

CONSIDERANDO que candidatos aprovados nas vagas especificadas, por falta de posse, tiveram suas nomeações tornadas sem efeito, mediante Portaria n. 366 – TSE, de 20 de abril de 2010, da Secretaria da Administração, publicada na Edição 3.127 do Diário Oficial do Estado:

CONSIDERANDO que o Edital n. 001/QUADRO-SAÚDE/2008 previu a formação de cadastro de reserva para os aprovados no referido concurso público e que a sua validade é de dois anos, resolve:

#### NOMEAR

para exercerem os cargos efetivos do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins adiante indicados, da Secretaria da Saúde, em virtude de aprovação em concurso público a que se submeteram na forma da lei e observada a ordem de classificação, nas localidades a seguir especificadas:

Sumário	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
VICE-GOVERNADORIA	8
CASA CIVIL	8
SECRETARIA DAAGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO	10
SECRETARIA DO ESPORTE	10
SECRETARIA DA FAZENDA	10
SECRETARIA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO	14
SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA	14
SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE	15
SECRETARIADA SAÚDE	15
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	17
SECRETARIA DO TRABALHO E DESENV. SOCIAL	20
DERTINS	23
DETRAN	23
RURALTINS	28
IPEM	29
IGEPREV-TOCANTINS	29
ITERTINS	30
NATURATINS	31
DEFENSORIA PÚBLICA	31
UNITINS	31
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	31
TRIBUNAL DE CONTAS	32
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	32
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	33

Cargo:	ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE	
Município: Inscrição 50041720		CPF 03753509183
Cargo:	ENFERMEIRO	
Município: Inscrição 40015122		CPF 00319730514
Município: Inscrição 10014829		CPF 86801910604
Cargo:	FARMACÊUTICO	
Município: Inscrição 70006920	PORTO NACIONAL Nome AZILENE GOMES CERQUEIRA	CPF 99366290191
Cargo:	MÉDICO - GENERALISTA	

Município: ARAGUAÇU Inscrição Nome CPF

40021327 SUMAYA CARNEIRO PINTO MONTEIRO 76844846134

Município: PEDRO AFONSO

Inscrição Nome CPF

30004241 WILSON ELIAS DE OLIVEIRA JUNIOR 01500356166

Cargo: PSICÓLOGO

Município: MIRACEMA DO TOCANTINS

Inscrição Nome CPF

50067990 JUAREZ DIAS LEMES 97473545191

Cargo: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Município: MIRACEMA DO TOCANTINS

Inscrição Nome CPF

60008253 MARIA DE JESUS PEREIRAALVES 87533790120

Município: PARAÍSO DO TOCANTINS

Inscrição Nome CPF

60006722 EDLEIA COELHO DA SILVA 85537039320

Município: PORTO NACIONAL

Inscrição Nome CPF

70014507 NUBHYA SILVA RIBEIRO 01675043124

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

ATO Nº 3.993 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### MANTER

DEUSIRENE RIBEIRO DE SOUSA, Assistente Administrativo, matrícula 402273-4, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Ciência e Tecnologia, cedida à Fundação Universidade Federal do Tocantins — UFT, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2010, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 3.996 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

HILÁRIO FABIO ARAÚJO NUNES para exercer o cargo de Diretor-Geral - DAS-12, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína, a partir de 23 de abril de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil



Carlos Henrique Amorim
GOVERNADOR DO ESTADO
Antonio Lopes Braga Júnior
SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL
Adson José Honori de Melo
SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

ATO Nº 3.997 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

DANTON BURGUE DE SOUSA JÚNIOR para exercer o cargo de Encarregado de Serviços - AD-8, da Secretaria da Saúde, no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos, a partir de 19 de fevereiro de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 3.999 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

DENISE APARECIDA ÁLVARES FERREIRA para exercer o cargo de Gerente de Núcleo - DAS-5, da Secretaria da Saúde, a partir de 29 de março de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 4.000 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

SULAMITA BORBA MARINHO para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-3, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 4.001 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

MARIA ALAÍDE PAIXÃO DE VASCONCELOS para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-3, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 4.004 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

MARIA LÚCIA DA SILVA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

#### ATO Nº 4.009 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 2º da Lei 2.284, de 10 de fevereiro de 2010, resolve

#### DESIGNAR

a servidora LUCIENE DE JESUS BELTRÃO, matrícula 869435-4, lotada na Secretaria da Saúde, para exercer a Função de Confiança – FC-4.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.018 - RED.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REDISTRIBUIR, até vacância,

para a estrutura operacional do Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a partir de 17 de maio de 2010, o cargo de Assessoramento Superior - DAS-3, ocupado por MARCELO VINÍCIUS DE VILLEROY, nomeado pelo Ato 4.732 - NM, de 3 de dezembro de 2009.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.031 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ROBERTA MARIA PEREIRA CASTRO MIRANDA para exercer o cargo de Assessor Técnico IV - DAS-7, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins – DERTINS, a partir de 17 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.036 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

SERGIO FRANCISCO DE SOUZA NETO para exercer o cargo de Assessor Técnico IV - DAS-7, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins – DERTINS, a partir de 17 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.041 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

ZAIRIVAN ANDRADE DIAS para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.042 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

RENATO RAY DO CARMO BEZERRA para exercer o cargo de Assistente Operacional II - AD-6, do Gabinete do Governador, a partir de 18 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.043 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

SEBASTIÃO DE GOES BARROS para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.044 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ANA CLAUDIA MOTA SILVA para exercer o cargo de Assessor Técnico I - DAS-1, da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.045 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

TONY CHARLES GOMES COSTA para exercer o cargo de Assessor Técnico I - DAS-1, da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR, a partir de 18 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

#### ATO № 4.046.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, resolve,

#### TORNAR SEM EFEITO

4

o Ato 2.765 - NM, de 9 de abril de 2010, publicado na edição 3.113 do Diário Oficial do Estado, que nomeou ELIAS MARTINS PEREIRA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Fstado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.047 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MORGANA SARAIVA MONTINHO para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Fstado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.048 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MARIA DAS DORES ALVES SANTOS para exercer o cargo de Assessoramento Direto -AD-8. da Secretaria da Administração:

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.050 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### MANTER

JOSIANE CARVALHO DANTAS DA SILVA, Assistente Administrativo, matrícula 867689-5, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Segurança Pública, cedido ao Poder Judiciário do Estado do Tocantins, no período de 1º de janeiro a 5 de março de 2010, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.052 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### MANTER

JURACY BELARMINO DE OLIVEIRA, Professor da Educação Básica, matrícula 842524-8, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, cedido ao Município de Santa Terezinha do Tocantins, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2010, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Fstado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.053 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

LEONARDO ALVES DA SILVA GUEDES para exercer o cargo de Assessoramento Superior -DAS-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Cidadania e Justiça.

Palácio Araquaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência. 122º da República e 22º do Estado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.054 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

EDSON LOIOLAARAÚJO JÚNIOR para exercer o cargo de Assessor Operacional I - DAS-1, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.057 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ANA ELIZA STAVICHI para exercer o cargo de Assessor Técnico I - DAS-4, da Casa Civil, a partir de 17 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

> **CARLOS HENRIQUE AMORIM** Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.058 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

GLICÉRIO VIRGOLINO PAULINO SEGUNDO para exercer o cargo de Assessor Técnico V - DAS-9, da Casa Civil, a partir de 17 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.059 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

MIKAELLA PINTO DE SOUSA para exercer o cargo de Auxiliar Operacional IV - AD-4, do Departamento Estadual de Trânsito — DETRAN/TO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.060 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MYRLA BEZERRA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-2, da Secretaria da Administração, a partir de 18 de maio de 2010:

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.061 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MILENA DOS SANTOS NASCIMENTO para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-5, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.062 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

LUTIARY BRASÍLIO DE OLIVEIRA E SILVA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.063 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

KAROLINE COELHO MACEDO para exercer o cargo de Gerente de Programa - DAS-4, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC/TOCANTINS, a partir de 18 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.064 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MARIA FRANCISMEIRE DE LIMA QUEIROZ para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.065.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, resolve.

#### TORNAR SEM EFEITO

o Ato 2.093 - NM, de 18 de março de 2010, publicado na edição 3.100 do Diário Oficial do Estado, que nomeou MARIA AUXILIADORA DA SILVA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Agência de Defesa agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC/TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.066 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

TÂNIA REGINA SANTANA DOS SANTOS para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-6, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional do Instituto Social Divino Espírito Santo – PRODIVINO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.067 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

DAIANE PINHEIRO GUEDES para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.068 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ANTONIO MIRANDA DOS SANTOS para exercer o cargo de Diretor de Patrimônio Histórico - DAS-10, da Fundação Cultural do Estado do Tocantins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.069 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

LUZINETE PEREIRA MARTINS para exercer o cargo de Gerente de Núcleo - DAS-5, da Secretaria da Saúde.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.070 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

JOÃO PEDRO ALVES DE MELO para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-3, da Secretaria da Administração, a partir de 18 de maio de 2010;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins – IGEPREV-TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.071 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

DORALICE MARTINS FILHA MARIANO para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-1, da Secretaria da Administração, a partir de 18 de maio de 2010;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.072 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado. resolve

#### I-NOMEAR

INAIDE BENICIO DOS SANTOS para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.073 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

MARIA QUELCIANA GONÇALVES MENDONÇA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração:

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

#### ATO Nº 4.074 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

LUCICLÉIA VIEIRA BARBOSA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.075 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

ADÃO DOS SANTOS ARAÚJO para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.076 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

ROSENILDE RODRIGUES DE SOUSA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.077 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

ANTONIO NERES DA SILVA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.078 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

WERLANDE RIBEIRO GOMES para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Esporte.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 4.079 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ALINE DA COSTA CHAGAS MASCARENHAS para exercer o cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos - ATR

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.080 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

GISELEAZEVEDO DE OLIVEIRA MIRANDA para exercer o cargo de Assistente de Unidade de Internação III - DAS-5, da Secretaria da Cidadania e Justiça.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO $N^{\circ}$ 4.081 - RAT/RET/REF.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 75-A, inciso I, da Lei n. 1.614, de 4 de outubro de 2005, resolve

#### I-RATIFICAR

a Portaria n. 8/REF, de 30 de setembro de 2009, publicada na edição 2.991 do Diário Oficial do Estado, que concedeu o benefício de Reforma à SANSÃO PEREIRA DA SILVA, matrícula 454737-3, integrante do Quadro de Praças Policiais Militares, no Policiamento Ostensivo da Polícia Militar do Estado do Tocantins, na Graduação de Soldado, por ter sido considerado definitivamente incapacitado para o serviço policial militar, pela Junta Policial Militar Central de Saúde;

#### II-RETIFICAR

a referida Portaria, na parte que concedeu proventos proporcionais a 16/30 anos de contribuição, a fim de considerar o valor integral do benefício, com base no que consta do Processo n. 2009/2483/001143, sendo convalidados os efeitos da referida Portaria, a partir da data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.082 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMFAR

LEGNA HELENA PIÑEIRO MIRANDA para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-8, da Secretaria da Administração:

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins – IGEPREV-TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.083 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ERMÍCIO BARREIRA PARENTE para exercer o cargo de Assessor Técnico IV - DAS-8, da Secretaria da Infra-Estrutura, a partir de 10 de maio de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.084 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

GEANETE FILHA SANTANA para exercer o cargo de Coordenador Administrativo - DAS-7, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 4.085 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### I-NOMEAR

SERGIO AMARAL NASCIMENTO para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

#### II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

#### **VICE-GOVERNADORIA**

Vice-Governador: EDUARDO MACHADO SILVA

### Portaria VICEGOV Nº 019, de 17 de maio de 2010.

O Vice-Governador do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 37, da Constituição do Estado e com fulcro no inciso II, do artigo 3º, do Decreto nº 2.928, de 16 de janeiro de 2007, combinado com o art. 86 da Lei 1.818 de 23 de agosto de 2007.

Art. 1º - DETERMINAR a fruição de 15 (quinze) dias das férias da servidora, CLEIDE DAS GRAÇAS VELOSO DOS SANTOS, matrícula nº 8169063-1, relativo ao período aquisitivo de 2008/2009, suspensa pela portaria nº 018/2010, a partir de 17/05 a 31/05/2010.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### **CASA CIVIL**

Secretário-Chefe: ANTÔNIO LOPES BRAGA JÚNIOR

### PORTARIA CCI Nº 1.850 - EX, de 14 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

ROBERTA MARIA PEREIRA CASTRO MIRANDA do cargo de Assessoramento Superior - DAS-7, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 17 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.855 - EX, de 14 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

SERGIO FRANCISCO DE SOUZA NETO do cargo de Assessoramento Superior - DAS-7, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 17 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.857 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

RENATO RAY DO CARMO BEZERRA do cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Escola Técnica de Saúde Dr. Gismar Gomes, a partir de 18 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.858 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

TONY CHARLES GOMES COSTA do cargo de Assessoramento Direto - AD-3, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria do Governo, a partir de 18 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.859 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

#### EXONERAR

BRUNO CARDOSO PARENTE MACHADO do cargo de Assessoramento Superior - DAS-1, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Cidadania e Justiça.

### PORTARIA CCI Nº 1.861 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

ANA ELIZA STAVICHI do cargo de Assessor Técnico V - DAS-9, da Casa Civil, a partir de 17 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.862 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

MYRLA BEZERRA DE OLIVEIRA do cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 18 de maio de 2010.

#### PORTARIA CCI Nº 1.863 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

EZIANA FREITAS DA SILVA do cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Educação e Cultura.

### PORTARIA CCI Nº 1.864 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

KAROLINE COELHO MACEDO do cargo de Encarregado de Serviços II - AD-8, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS, a partir de 18 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.865 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

THAÍS BEZERRA DE ARAÚJO do cargo de Assessoramento Direto - AD-6, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Instituto Social Divino Espírito Santo – PRODIVINO.

### PORTARIA CCI Nº 1.866 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

JOÃO PEDRO ALVES DE MELO do cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Gabinete do Governador, a partir de 18 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.867 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

DORALICE MARTINS FILHA MARIANO do cargo de Assessoramento Direto - AD-6, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria do Governo, a partir de 18 de maio de 2010.

### PORTARIA CCI Nº 1.868 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS do cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria do Esporte.

#### PORTARIA CCI Nº 1.869- RET, de 18 de majo de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º, inciso III, do Decreto 2.919, de 2 de ianeiro de 2007. resolve

#### RETIFICAR

o nome de Antonia Vanderlea Lima Maciel, constante do Ato 2.450 - NM, de 26 de março de 2010, publicado na edição 3.106 do Diário Oficial do Estado, a fim de considerar correta a expressão gráfica ANTONIA VANDERLEIA MACIEL BARROS.

### PORTARIA CCI Nº 1.870 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR, a pedido,

JOELENAALYXANDRA VIANA BONFIM do cargo de Assessoramento Superior - DAS-1, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Cidadania e Justiça, a partir de 13 de maio de 2010.

#### PORTARIA CCI Nº 1.871 - EX, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

VALÉRIA PINTO DE OLIVEIRA FIUZA do cargo de Agente de Enfermagem Superior, Nível II, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Referência de Araguaína.

#### PORTARIA CCI Nº 1.872 - RET, de 17 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º, inciso III, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve,

#### RETIFICAR

O Ato n. 2.956 - NM, de 14 de abril de 2010, publicado na edição 3.116 do Diário Oficial do Estado, que trata da nomeação de CASSIANA SILVA BORGES, a fim de considerar correta a vigência a partir de 2 de março de 2010.

#### SECRETARIA DA AGRICULTURA. PECUÁRIA EABASTECIMENTO

Secretário: ROBERTO JORGE SAHIUM

#### PORTARIA/SEAGRO/GASEC/Nº 87/2010

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA EABASTECIMENTO, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista as disposições contidas no Art. 24, V, de lei 8.666/93 e sua alterações;

Tendo em vista que as duas sessões públicas do certame licitatório consubstanciado publicas do certame licitatorio consubstanciado no Convite nº 071//2010, realizadas em 23/04/2010, e 03/05/2010, respectivamente, visando a aquisição de serviços (de avaliação, julgamento de bovinos, ovinos, e a realização de torneio leiteiro), restaram infrutíferas sendo, portanto, a licitação o considerada deserta.

Considerando a necessidade da aquisição de serviços para julgamento de torneio leiteiro, com técnico credenciado pela Associação Brasileira dos Criadores de Girolando, realizado durante a AGROTINS/2010,

Considerando a importância dos serviços em questão que visa selecionar e classificar os animais com potencial Genético de qualidade dentro do rebanho bovino de corte, rebanho caprino e ovino e rebanho leiteiro do Estado do Tocantins.

Considerando que foram mantidas as condições da licitação, inclusive quanto aos preços pretendidos que estão dentro dos parâmetros praticados no mercado nacional;

Considerando a permissibilidade legal esculpida no art. 24, V, da Lei Nacional de Licitações

Considerando o Parecer Jurídico "GAB" nº 064/2010, da Procuradoria Geral do Estado,

#### Resolve:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do inciso V, do art. 24, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, visando à contratação da empresa GFP Planejamento e Consultoria Agropecuária Ltda., inscrita no CNPJ (MF) sob o nº 06.243.354/0001-43, pelo valor total de R\$ 16.133,34 (dezesseis mil e cento e trinta e três reais e trinta e quatro centavos), conforme consta do Processo nº 2010/3300/00087.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA EABASTECIMENTO, em Palmas, aos 17 dias do mês de maio de 2010.

#### SECRETARIA DO ESPORTE

Secretário: RICARDO ABALÉM JUNIOR

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº. 026/2010; PROCESSO Nº. 2010 1501 000051; CONTRATANTE: SECRETARIA DO ESPORTE; CONTRATADA: Conexcel Comércio de Equipamentos de Informática Ltda. OBJETO: Aquisição de material de consumo esportivo para utilização na ação de implementação das escolinhas de iniciação esportiva. VIGÊNCIA: a partir da data da assinatura até 31/12/2010

DATA DAASSINATURA: 16/04/2010.

VALOR: R\$ 11.787,20(onze mil setecentos e

oitenta e sete reais e vinte centavos); referente ao item 13 do edital da LTP 005/2010 DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 27.811.0043.2184.000, elemento de despesa 3.3.90.30, fonte 02100 e ND Nº. 2010ND000125/138 SIGNATÁRIOS: RICARDO ABALÉM JÚNIOR/ Contratante – Waldemir Luiz Ferrari Júnior/ Contratado

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO**

CONVÊNIO Nº. 024/2010; PROCESSO Nº. 2010 1501 000145; CONCEDENTE: SECRETARIA DO ESPORTE; CONVENENTE: TUBARÃO ESPORTE CLUBE OBJETO: auxílio financeiro para cumprimento do calendário esportivo do clube para 2010. VIGÊNCIA: a partir da data da assinatura até 31/12/2010: DATA DE ASSINATURA: 14/05/2010. VALOR: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais)
DOTAÇÃO ORCAMENTARIA 15 DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 27.812.0043.2182.0000 15010 27.812.0043.1480.0000, Natureza Despesa 3.3.50.41, Fonte 0100 e ND n°. 2010ND00387/

SIGNATÁRIOS: Ricardo Abalém Júnior / CONCEDENTE e Manoel de Jesus Almeida/ CONVENENTE

CONVÊNIO Nº. 014/2010; PROCESSO Nº. 2010 1501 000108; CONCEDENTE: SECRETARIA DO ESPORTE; CONVENENTE: ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E RECREATIVA SÃO JOSÉ OBJETO: auxílio financeiro para cumprimento do calendário esportivo da associação em VIGÊNCIA: a partir da data da assinatura até 30/11/2010; DATA DE ASSINATURA: 14/05/2010.

VALOR: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais); DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 15010 27.812.0043.2182.0000 e 15010 27.812.0043.1480.0000, Natureza Despesa 3.3.50.41, Fonte 0100888888 e ND n°. 2010ND00346 e 2010ND00347.

SIGNATÁRIOS: Ricardo Abalém Júnior / CONCEDENTE e Djacy Almeida da Silva / CONVENENTE.

CONVÊNIO Nº. 017/2010; PROCESSO Nº. 2010 1501 000127; CONCEDENTE: SECRETARIA DO ESPORTE; CONVENENTE: FEDERAÇÃO TOCANTINENSE DE FUTEBOL SETE SOCIETY OBJETO: auxílio financeiro para realização da "1ª Etapa do Circuito de Futebol Sete Society. VIGÊNCIA: a partir da data da assinatura até 30/11/2010: DATA DE ASSINATURA: 10/05/2010. VALOR: R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais)
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 1501 DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 15010 27.812.0043.1441.0000, Natureza Despesa 3.3.50.41 e Fonte 0100 e ND n°. 2010ND00321. SIGNATÁRIOS: Ricardo Abalém Júnior / CONCEDENTE e Fábio Henrique de Souza/ CONVENENTE

#### SECRETARIA DAFAZENDA

Secretário: MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES

#### PORTARIA/SEFAZ/Nº 632/2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

#### RESOLVE:

Art. 1º - Designar a servidora JOANA LOPES DA SILVA, Coordenadora de Administração e Apoio Logístico, matrícula 850018-5, para exercer o encargo de Fiscal dos Contratos nº 008/2010, 009/2010 e 010/2010, vinculado ao processo 2009.2529.000255. firmado com as empresas "Ferpam - Comércio de Ferramentas, Parafusos e Máquinas Ltda., PHA Comercial Ltda. e Valadares Comercial Ltda.", objeto de Ata da Concorrência para Registro de Preços nº 009/2010. Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

I - acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

II - comunicar as irregularidades eventualmente constatadas ao Diretor de Gestão Administrativa;

III - opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;

IV - responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

V - atestar o recebimento dos materiais e serviços nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual.

Art. 3º - Designar o servidor MELK DE ARAÚJO NASCIMENTO, Assessor Especial, matrícula 844744-6, como substituto, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 10 (dez) dias do mês de maio de

SUPERINTENDÊNCIA GESTÃO DF TRIBUTÁRIA

#### PORTARIA SEFAZ/SGT Nº 115, de 14 de Maio de 2010.

Dispõe sobre intimação regularização cadastral.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 101, § 4º do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto 2.912, de 29 de dezembro de 2006,

#### RESOLVE:

Art. 1º Intimar nos termos do § 1º, do Art. 101, do RICMS, os contribuintes relacionados no Anexo Único, para, no prazo de dez dias da data de publicação desta Portaria, apresentarem à Delegacia Regional de sua jurisdição, os documentos necessários à regularização de sua inscrição no Cadastro de Contribuintes do ICMS.

Parágrafo único. O contribuinte que não regularizar sua situação cadastral, no prazo previsto, terá sua inscrição suspensa e seus documentos fiscais considerados inidôneos.

Art. 2º Ao contribuinte do ICMS com inscrição suspensa é vedado o trânsito com mercadorias e a autenticação de livros ou de documentos fiscais, hipótese em que os documentos por ele emitidos, ou a ele destinados, não terão efeitos fiscais, salvo como prova a favor do Fisco.

Art. 3º Os sócios ou titulares de empresas, cuja inscrição esteja suspensa, são impedidos de requerer nova inscrição estadual enquanto perdurar a irregularidade cadastral.

Art. 4º As Delegacias Regionais deverão informar à Diretoria de Informações Econômico-Fiscais, da Superintendência de Gestão Tributária, dentro do prazo fixado no art. 1º, acerca dos contribuintes relacionados no Anexo que regularizarem sua situação cadastral perante o Cadastro de Contribuintes do ICMS.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente

ANEXO LÍNICO À PORTARIA SEFAZ № 115 de 14 de Maio de 2010

00950 DELEGACIA DA RECEITA DE PALMAS

Insc. Estadual Razão social 29.390.436-7 MAX GRAFICA LTDA Município 1721000 PALMAS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101, INC. II, "Q", DO RICMS -DEC.2912/06

Insc. Estadual Razão social 29.401.250-8 CERRADO COMUNICAÇÃO E MIDIA LTDA

Município 1721000 PALMAS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101, INC. II, "Q", DO RICMS -DEC.2912/06

00952 DELEGACIA DA RECEITA DE PEDRO AFONSO

Insc. Estadual Razão social
29.008.793-7 AGROPECUARIA INDEPENDENCIA LTDA Município 1704105 CENTENARIO

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"I", DO RICMS - DEC. 2912/06

Insc. Estadual Razão social Município 29.028.980-7 SERRANA COMERCIO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA 1716703 COLMEIA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"H", DO RICMS - DEC. 2912/06

Município 1704105 CENTENARIO

Insc. Estadual Razão social Municípi 29.060.865-1 LUSANIR BARREIRA CURCINO VARGAS 17041 Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"", DO RICMS - DEC. 2912/06

Insc. Estadual Razão social 29.411.470-0 RICHARD IONESCU E OUTRO

Município 1712405 LIZARDA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"I", DO RICMS - DEC. 2912/06

00962 DELEGACIA DA RECEITA DE PARAISO

Insc. Estadual Razão social 29.066.109-9 LEONIDAS PEREIRA CUNHA

Município 1700251 ABREULANDIA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"M", DO RICMS - DEC. 2912/06

#### PORTARIA SEFAZ/SGT Nº 116, de 14 de Maio de 2010.

Dispõe sobre a suspensão cadastral dos contribuintes que especifica.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 101, § 4º do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto 2.912, de 29 de dezembro de 2006,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º Suspender o cadastro dos contribuintes relacionados no Anexo Único.

Parágrafo único. Considera-se como data da suspensão, a indicada no Anexo Único, no item "data do evento cadastral".

Art. 2º São inidôneos, os documentos fiscais de contribuinte cuja inscrição estadual esteja suspensa.

Art. 3º Ao contribuinte do ICMS com inscrição suspensa é vedado o trânsito com mercadorias e a autenticação de livros ou de documentos fiscais, hipótese em que os documentos por ele emitidos, ou a ele destinados, não terão efeitos fiscais, salvo como prova a favor do Fisco.

Art. 4º Os sócios ou titulares de empresas, cuja inscrição esteja suspensa, são impedidos de requerer nova inscrição estadual enquanto perdurar a irregularidade cadastral.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente

ANEXO ÚNICO À PORTARIA SEFAZ Nº 116, de 14 de Maio de 2010.

00950 DELEGACIA DA RECEITA DE PALMAS

Insc. Estadual Razão social 29.067.087-0 JURACI LUIZ DAHMER Município 1711951 LAGOA DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social
29.070.968-7 TRYCOM LTDA 172100
Fundamentação legal
ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06
Data do Evento Cadastral: 11/05/2010 Município 1721000 PALMAS

Insc. Estadual Razão social 29.378.036-6 MARILIMPEZ COM. DE PROD. DE LIMPEZA LTDA Município 1721000 PALMAS 

Insc. Estadual Razão social 29.394.052-5 IRAMAR DOS REIS RODRIGUES - ME Município 1711951 LAGOA DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06

Município 1711951 LAGOA DO TOCANTINS 29.403.974-0 GONCALVES E MARTINS LTDA

00952 DELEGACIA DA RECEITA DE PEDRO AFONSO

Insc. Estadual Razão social 29.031.274-4 MILHOMEM & FERREIRA LTDA Município 1709302 GUARAI

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06

Data do Evento Cadastral: 10/05/2010 Insc. Estadual Razão social 29.061.016-8 SERRA DO ESTRONDO CONSTRUCOES LTDA Município 1709302 GUARAI

29.06 | 1010-0 | SERRA DE ESTRAINO ESTR

Insc. Estadual Razão social 29.061.038-9 D. T. DOS SANTOS MASCAREMHAS Município 1710904 ITAPIRATINS

25.001.005-9 U. 1. DOS 3RIYUOS MIASCAREMINAS Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"E", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data de Evento Cadastral: 09/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.342.204-4 MARFA CONSTRUTORA LTDA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"E", DO RICMS - DEC. 2912/06

Insc. Estadual Razão social 29.366.129-4 C. REIS SANTOS ARAÚJO Município 1710904 ITAPIRATINS

Insc. Estadual Razão social 29.372.804-6 ONEIDE CHAVES VIEIRA

25:07:2004-07:002-07:002-07:003

Insc. Estadual Razão social 29.377.831-0 JANIO RIBEIRO DA ROCHA Município 1710904 ITAPIRATINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"E", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 09/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.389.877-4 SOARES & SILVA LTDA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social Município 29.396.978-7 ASSOCIAÇÃO BOM ESTAR DE PRODUTORES RURAIS DO ASS. B. MANÇA 1718501 RECURSOLANDIA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 10/05/2010

Município 1703305 BOM JESUS DO TOCANTINS

Insc. Estadual Razão social Município 29.405.004-3 RECATO AGROINDUSTRIA LTDA 170330: Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social Municípic 29.407.391-4 I. R. MARTINS DE OLIVEIRA 171090 Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"E", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 09/05/2010 Município 1710904 ITAPIRATINS

00954 DELEGACIA DA RECEITA DE ARAGUAINA

Insc. Estadual Razão social 29.001.593-6 HERINGER & OLIVEIRA LTDA Município 1702109 ARAGUAINA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06

Insc. Estadual Razão social 29.058.147-8 SEATA LTDA Município 1702109 ARAGUAINA

29.00:141-0 - 20:171-123. Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.065.644-3 J. A. BUENO

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06

Insc. Estadual Razão social 29.387.885-4 EDGAR RIBEIRO DA SILVA Município 1702109 ARAGUAINA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06

00955 DELEGACIA DA RECEITA DE GURUPI

Município 1720499 SAO VALERIO DA NATIVIDADE

Insc. Estadual Razão social 29.370.803-7 VICENTE DE CASTRO CARNEIRO

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastrai: 10/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.383.182-3 DIRCEU HENRIQUE TAVARES DE CAMPOS

Município 1720499 SAO VALERIO DA NATIVIDADE Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastrai: 10/05/2010

Município 1720499 SAO VALERIO DA NATIVIDADE

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastrai: 10/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.411.977-9 CARLOS UMBERTO INACIO NOVAIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastrai: 11/05/2010

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.415.177-0 SILVIO FRANCISCO DE SOUZA

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.417.458-3 SILVANE ARAUJO COELHO - ME

Município 1709500 GURUPI

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.420.981-6 CARLINDO SABINO DE OLIVEIRA

Município 1707306 DUERE

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC.II,"U",DO RICMS -DEC.2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

00956 DELEGACIA DA RECEITA DE MIRACEMA

Insc. Estadual Razão social 29.068.407-2 REBOFIX INDUSTRIA E COMERCIO LTDA Município 1713304 MIRANORTE

12

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

00957 DELEGACIA DA RECEITA DE TAGUATINGA

Insc. Estadual Razão social 29.023.561-8 NELIO RODRIGUES POVOA ME Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.089.217-1 GILBERTO DONIZETI MATIAS lunicípio 1707009 DIANOPOLIS

Insc. Estadual Razão social 29.391.162-2 ZILNEIDE FERREIRA DE OLIVEIRA Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.405.420-0 JOSÉ DE RIBAMAR GOMES FILHO - CONFECCOES Fundamentação legal Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.412.099-8 ALENA GOVEIA SIQUEIRA Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.414.526-5 R & E CONFECÇÕES LTDA - ME Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

Município 1707009 DIANOPOLIS

Insc. Estadual Razão social Municípic 29.420.040-1 CIPRIANO & BARBOSA LTDA ME 170700 Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastrai: 11/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.420.912-3 TRANSPORTE RODOVIARIO 1500 LTDA Município 1707009 DIANOPOLIS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 11/05/2010

00959 DELEGACIA DA RECEITA DE COLINAS

Insc. Estadual Razão social 29.007.529-7 R P DA SILVA - ME Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.007.635-8 ZELIO MELCIADES SIQUEIRA Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Insc. Estadual Razão social 29.058.660-7 IDALINA DE SOUSA ASSIS ME Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.058.670-4 FABIOLA DE OLIVEIRA LIMA Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.062.054-6 SUELY ALVES DE SOUZA Fundamentação legal

Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Pulliamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.063.603-5 MARIZAN SOARES DA SILVA

Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.340.724-0 JEFTHER GOMES DE MORAIS OLIVEIRA & CIA LTDA Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.387.579-0 B. F. GOMES Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Fundamentação legal ART. 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data do Evento Cadastral: 07/05/2010

Insc. Estadual Razão social 29.404.745-0 K. O. VERAS Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

29:00-1:00-0 N. V. CLIND | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00-1 | 170:00

Insc. Estadual Razão social 29.416.408-1 T. M. DE OLIVEIRA AUQUIMIA

Município 1705508 COLINAS DO TOCANTINS

Fundamentação legal ART, 51 INC. IV DA LEI 1287/01 C/C ART. 101,INC. II,"D", DO RICMS - DEC. 2912/06 Data de Evento Cadastral: 07/05/2010

Ata da quadragésima sessão do Conselho Especial para Elaboração do Índice de Participação dos Municípios no Imposto sobre Circulação de Mercadoria e Serviços - CEIPM-ICMS.

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dez às quinze horas em primeira chamada e as quinze e trinta em segunda chamada, na sala de reuniões da Secretaria da Fazenda, comparecem à reunião do CEIPM os Senhores: Paulo Afonso Teixeira, Secretário Executivo, Jaime Café de Sá, representante da Associação Tocantinense dos Municípios - ATM, Moisés Vieira Labre, representante do Tribunal de Contas do Estado. Devido à ausência dos Conselheiros o Senhor Milton Néris de Santana, representante da Câmara Municipal de Palmas, do Senhor Joseli Angelo Agnolin, representante da Assembléia Legislativa e Hebert Veras Nunes, representante da Secretaria de Recursos Hídricos e Meio Ambiente, não houve quórum suficiente para que a sessão fosse instalada e eu João Carlos Lima da Cruz lavrei a presente Ata, que lida e aprovada é firmada pelos presentes.

> PAULO AFONSO TEIXEIRA Secretário Executivo

aufila MOISES VIEIRA LABRE Tribunal de Contas do Estado

JAIME CAFÉ DE SÁ Associação Tocantinense dos Municípios

Ata da trigésima oitava sessão do Conselho Especial para Elaboração do Índice de Participação dos Municípios no Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços - CEIPM-ICMS

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e nove, às guinze horas em primeira chamada e às quinze e trinta em segunda chamada, na sala de reuniões da Secretaria da Fazenda, foi iniciada a sessão sob a presidência do Senhor Paulo Afonso Teixeira, Secretário Executivo, do Senhor Jaime Café de Sá, representante da Associação Tocantinense dos Municípios - ATM, do Senhor Sergivan Sales de Brito, representante da Secretaria de Recursos Hídricos e Meio Ambiente - SRHMA e do Senhor Moisés Vieira Labre representante do Tribunal de Contas do Estado. Estiveram presentes, os Senhores Ruberval Barbosa Alencar, Amanda Oliveira dos Santos, Elieudo Almeida Albuquerque, Cláudia Rezende e Alessandro K. Neves, técnicos do Naturatins e Ruraltins, bem como o técnico da Secretaria da Fazenda, o Senhor João Carlos Lima da Cruz, Coordenador de Informações. O Senhor Secretário Executivo deu por iniciada a sessão lendo a Pauta da Reunião. Ato contínuo colocou em votação a Ata da Reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, o Senhor Secretário Executivo pediu permissão ao Conselho para que fosse analisado primeiro as letras "e" e "f" da pauta, que trata da apresentação da revisão proposta pelo Conselho Estadual de Meio Ambiente - COEMA para alterações na quantificação do ICMS Ecológico e análise e discussão das propostas de alterações do Decreto nº 1.666/2002 e Tábuas de Avaliação referentes ao ICMS Ecológico. O Conselho concordou e o Senhor Conselheiro Sergivan Sales de Brito solicitou ao Senhor Ruberval Barbosa Alencar, técnico da Secretaria de Recursos Hídricos, para esclarecer os critérios utilizados para alteração e criação das propostas. O mesmo fez uso da palavra compartilhando ao Conselho que a equipe responsável pelas alterações levou em consideração os princípios da aplicabilidade - se os critérios são aplicáveis para todos os municípios; exiquibilidade - se os critérios são executáveis para todos os municípios e equidade - se todos os municípios recebem o mesmo tratamento quanto aos critérios. O Senhor Ruberval Barbosa Alencar passou a palavra à Senhora Cláudia Rezende, quando a mesma explicou a importância da criação do ICMS Ecológico que é incentivar o desenvolvimento local e a qualidade de vida da população e sobre a variação de crescimento dos repasses aos municípios no quesito ICMS Ecológico,

at & MI AH

porém, considerou que ainda existem municípios prejudicados quanto ao rateio desse quesito. Houve a motivação do Conselho para alteração no Decreto nº 1.666/2002, pelas propostas que foram apresentadas. As mesmas foram aprovadas, por unanimidade, pelo Conselho e em seguida deveriam ser apresentadas ao COEMA. Em relação às propostas de alteração do Decreto nº 140/1995 foi aceita pelo Conselho a inclusão de um representante da União dos Vereadores do Tocantins - UVT e a exclusão do Representante da Câmara Municipal de Palmas. ficando acertado que o assunto seria melhor discutido na próxima reunião do Conselho, devido a ausência do vereador da Capital, para posteriormente se proceder à alteração no Decreto. O Conselheiro Senhor Jaime Café propôs a inclusão no Conselho de mais dois Prefeitos Municipais indicados pela Associação Tocantinense de Municípios - ATM, ficando esse assunto também a ser rediscutido em próxima reunião. Aprovou-se, por unanimidade, a exclusão do Artigo 5º do Decreto nº 140/1995, que trata do recurso em 2ª instância ao Chefe do Poder Executivo. Tratando-se da relação dos nomes indicados para compor Comissão responsável pela realização do fórum sobre o IPM, a mesma acatada pelo Conselho, ficando em aberto a forma de publicação dos respectivos nomes e eu Dulcirene Pereira Oliveira lavrei a presente ata que lida e aprovada é assinada pelos presentes

PAULO AFONSO TEIXEIRA

Secretário Executivo

MOISES VIEIRA LABRE Tribunal de Contas do Estado

Associação Tocantinense dos Municípios

SERGIVAN SALES DE BRITO
Secretaria de Recursos Hidricos e Meio Ambiente

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

# AVISO DE REVOGAÇÃO CONCORRÊNCIA PARA REGISTRO DE PREÇOS №. 015/2010 PROCESSO N.º 00.082/0901/2010

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados a revogação da Concorrência para Registro de Preços n.º 015/2010 — Aquisição de peças e serviços (contratação de empresa para gerenciamento de manutenção preventiva e corretiva de veículos, barcos, etc; operada através da utilização de sistema via web próprio da contratada) por solicitação do órgão requisitante conforme Ofício nº 1737/2010/CGG acostado à fl. 46 dos autos.

Palmas, 14 de maio de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL N.º 060/2010 PROCESSO Nº 00.249/3100/2009

O Pregoeiro comunica aos interessados o adiamento "Sine Die" da licitação em epígrafe para aquisição de veículos (furgão e motocicleta) por conveniência administrativa.

Palmas, 14 de maio de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### PREGÃO PRESENCIAL Nº 059/2010

AQ. DE SERVIÇOS (FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES)

INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO TOCANTINS >> TESOURO/CONVÊNIO >> SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO № 00.410/3449/2010

Tipo: MENOR PREÇO
Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002
Objeto: AQ. DE SERVIÇOS
Data de Abertura: 01.06.2010 às 10:00 horas
Local: Praça dos Girassóis, s/nº, CEP.: 77.001-002, Palmas/TO.
Nota:Outras informações poderão ser obtidas na Comissão Permanente de Licitação, fone 0—63 3218 1238 e 0—63 3218 1239, em Palmas – TO ou email: cpl@sefaz.to.gov.br.
DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

#### PREGÃO PRESENCIAL Nº 062/2010

AQ. DE MAT. DE CONSUMO (FRALDA GERIÁTRICA)

SECRETARIA DO TRABALHO E DESENV. SOCIAL >> TESOURO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.149/4100/2010

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL
Tipo: MENOR PREÇO
Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002
Objeto: AQ. DE MAT. DE CONSUMO
Data de Abertura: 04.06.2010 às 10:00 hora

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL

Data de Abertura: 04.06.2010 às 10:00 horas Local: Praça dos Girassóis, s/nº, CEP.: 77.001-002, Palmas/TO. Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Comissão Permanente de Licitação, fone 0—63 3218 1238 e 0—63 3218 1239, em Palmas – TO

ou email: cpl@sefaz.to.gov.br.
DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

#### PREGÃO PRESENCIAL Nº 070/2010

AQ. DE COMBUSTÍVEL (GASOLINA)

SECRETARIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA – GURUPI/TO >> CONVÊNIO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO № 00.232/2029/2009

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Tipo: MENOR PREÇO Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQ. DE COMBUSTÍVEL Data de Abertura: 02.06.2010 às 10:00 horas

Local: Praça dos Girassóis, s/nº, CEP.: 77.001-002, Palmas/TO. Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Comissão Permanente de Licitação, fone 0—63 3218 1238 e 0—63 3218 1239, em Palmas – TO

ou email: cpl@sefaz.to.gov.br.
DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

#### PREGÃO ELETRÔNICO - TO SEAGRO Nº 002/2010

AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS (VIGILÂNCIA ELETRÔNICA E MONITORAMENTO ON-LINE)

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PEC. E ABASTECIMENTO >> TESOURO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.110/3300/2010

DESTINADA EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS – ME E EMPRESAS DE PÉQUENO PORTE - EPP

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Tipo: MENOR PREÇO Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE MAT. DE CONSUMO Data: 01/06/2010 às 09:00hs

Endereço eletrônico: www.pregao.to.gov.br

Nota: Ó Edital e seus anexos, além de poderem ser lidos e retirados através da Internet no site www.pregao.to.gov.br e www.cpl.to.gov.br poderão também ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins, sito à Praça dos Girassóis s/nº, centro, cep.: 77.001-002, no horário das 8h às 12h e de 14h às 18h. DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

#### PREGÃO ELETRÔNICO-TO DETRAN Nº 004/2010

AQUISIÇÃO DE MAT. PERMANENTE (COFRE)

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO >> REC. PRÓPRIO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.108/3247/2010

DESTINADAEXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS – ME E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Tipo: MENOR PREÇO Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE MAT. PERMANENTE Data: 01/06/2010 às 10:30hs Endereço eletrônico: www.pregao.to.gov.br Nota: O Edital e seus anexos, além de poderem ser lidos e retirados através da Internet no site www.pregao.to.gov.br e www.cpl.to.gov.br poderão também ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins, sito à Praça dos Girassóis s/nº, centro, cep.: 77.001-002, no horário das 8h às 12h e de 14h às 18h. DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

Palmas, 17 de maio de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### SECRETARIA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Secretário: JOÃO TELMO VALDUGA

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO**

CONVÊNIO Nº: 006/2010 FDE/SIC PROCESSO Nº: 2009 3660 000060 CONCEDENTE: Secretaria de Indústria e Comércio CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Araguaína - TO.

Araguaína - TO.
OBJETO: Reforma e ampliação do Aeroporto
VALOR: R\$ 1.007.676,38 (um milhão sete mil
seiscentos e setenta e seis reais e trinta e oito
centavos)

DATA DA ASSINATURA..10 de maio de 2010 VIGÊNCIA:.A partir da data de sua assinatura até 30 de dezembro de 2010.

SIGNATÁRIOS: João Telmo Valduga – Secretário de Indústria e Comércio. Félix Valuar de Souza Barros – Prefeito.

## SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

Secretário: RÔMULO DO CARMO FERREIRA NETO

#### REINÍCIO DE SERVIÇOS

O Secretário da Infra-Estrutura, no uso de suas atribuições, Conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1º, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS, autoriza a Empresa RODES ENGENHARIA E TRANSPORTES LTDA, a dar reinício à Ampliação do Centro de Pesquisa Agro-ambiental de Palmas - CCA, Situado na Rodovia TO-050, Km 23., em PALMAS - TO, na conformidade do contrato 00174/2009, no prazo improrrogável de 05 (cinco) dias úteis, a ontar da data de recebimento desta, sob pena de rescisão unilateral do contrato supra-referenciado, nos termos da avença contratual e legislação pertinente.

Palmas-TO.26 de abril de 2010

Engº Civil Boleslaw Daroszewski Júnior Superintendente de Obras Públicas

Rômulo do Carmo Ferreira Neto Secretário da Infraestrutura

Marcia Isabel Barbosa Soares Secretária da Ciência e Tecnologia COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

#### RESULTADO DE ANÁLISE NAS PROPOSTAS DE PREÇOS

Concorrência nº 004/2010 Processo nº 2010/5101/000008 Objeto Construção de 218 (duzentas e dezoito) unidades habitacionais na Quadra ARSO 92, em Palmas, no Estado do Tocantins.

Após análise das propostas de preços da Concorrência em epígrafe, a Comissão de Licitação de Obras Públicas e de Serviços da Secretaria de Infraestrutura, embasada na Análise das propostas de preços elaborado pelo Departamento de Engenharia e Fiscalização da Secretaria de Habitação e Desenvolvimento Urbano (fls. 633/638), constatou que a licitante, DARIO JARDIM ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA apresentou na composição do BDI despesa com IRPJ (Imposto de Renda Pessoa Jurídica), descumprindo o item 16.8.4 do Edital. A CONSTRUTORA M-21 LTDA, não apresentou demonstrativo em planilha orçamentária do percentual dos custos com mão de obra, descumprindo o item 13.7 do Edital, sendo suas propostas de precos desclassificadas.

O Consórcio formado pelas empresas CR EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA e CONSTRUTORA VALE DO LONTRALTDA apresentou proposta de preços em conformidade com o Edital, no valor de R\$ 7.859.854,56 (sete milhões, oitocentos e cinquenta e nove mil, oitocentos e cinquenta e quatro reais e cinquenta e seis centavos).

Dê-se conhecimento aos interessados via fax, e-mail e imprensa oficial.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS, PALMAS - TO, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2010.

> LUIS MARIO RANZI Presidente

ANDRÉIA R. BORGES DE MEDEIROS Membro

ZÉLIA APARECIDA DOS S. F. CUNHA Membro

#### RESULTADO DE ANÁLISE NAS PROPOSTAS DE PREÇOS

Concorrência nº: 005/2010 Processo nº: 2010/5101/000007 Objeto Construção de 654 (seiscentas e cinquenta e quatro) unidades habitacionais na Quadra ARSO 131, em Palmas, no Estado do Tocantins.

Após análise das propostas de preços da Concorrência em epígrafe, a Comissão de Licitação de Obras Públicas e de Serviços da Secretaria da Infraestrutura, embasada na Análise de propostas de preços elaborado pelo Departamento de Engenharia e Fiscalização da Secretaria de Habitação e Desenvolvimento Urbano (fls. 613/618), constatou que a licitante CONSTRUTORA M-21 LTDA, não apresentou demonstrativo em planilha orçamentária do percentual dos custos com mão de obra, descumprindo o item 13.7 do Edital, sendo sua proposta de preços desclassificada.

O Consórcio formado pelas empresas CR EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA e CONSTRUTORA VALE DO LONTRA LTDA, apresentou proposta de preços em conformidade com o Edital, no valor de R\$ 23.458.522,20 (vinte e três milhões, quatrocentos e cinquenta e oito mil, quinhentos e vinte e dois reais e vinte centavos).

Dê-se conhecimento aos interessados via fax, e-mail e imprensa oficial.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS, PALMAS - TO, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2010.

> LUIS MARIO RANZI Presidente

ANDRÉIA R. BORGES DE MEDEIROS Membro

ZÉLIA APARECIDA DOS S. F. CUNHA Membro

#### RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

Concorrência nº: 007/2010 Processo nº: 2010/5101/000006 Objeto: Construção de 275 (duzentas e setenta e cinco) unidades habitacionais na Quadra Taquari T-22, em Palmas, no Estado do Tocantins.

Após análise das propostas de preços da Concorrência em epígrafe, a Comissão de Licitação de Obras Públicas e de Serviços da Secretaria da Infraestrutura, embasada na Análise de propostas de preços elaborado pelo Departamento de Engenharia e Fiscalização da Secretaria de Habitação e Desenvolvimento Urbano (fls. 927/938), constatou que a licitante, DARIO JARDIM ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA apresentou na composição do BDI despesa com IRPJ (Imposto de Renda Pessoa Jurídica), descumprindo o item 16.8.4 do Edital, sendo sua proposta de preços desclassificada.

As empresas, CONSTRUTORA M-21 LTDA, COCENO CONSTRUTORA CENTRO NORTE LTDA e o Consórcio formado pelas empresas CR EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA e CONSTRUTORA VALE DO LONTRA LTDA apresentaram propostas de preços em conformidade com o Edital, cujos valores foram: CONSTRUTORA M-21 LTDA, R\$ 9.865.876,35 (nove milhões, oitocentos e sessenta e cinco mil, oitocentos e sessenta e cinco mil, oitocentos e setenta e seis reais e trinta e cinco centavos); COCENO CONSTRUTORA CENTRO NORTE LTDA, R\$ 9.916.563,57 (nove milhões, novecentos e dezesseis mil, quinhentos e sessenta e três reais e cinquenta e sete centavos) e o Consórcio formado pelas empresas CR EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA e CONSTRUTORA VALE DO LONTRA LTDA, R\$ 9.915.216,59 (nove milhões, novecentos e quinze mil, duzentos e dezesseis reais e cinquenta e nove centavos).

Dê-se conhecimento aos interessados via fax, e-mail e imprensa oficial.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS, PALMAS - TO, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2010.

> LUIS MARIO RANZI Presidente

ANDRÉIA R. BORGES DE MEDEIROS Membro

ZÉLIA APARECIDA DOS S. F. CUNHA Membro

### RESULTADO DE JULGAMENTO CONVITE Nº 016/2010

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura, instituída pela Portaria de nº 001701/2009 de 18/11/2009, torna público o resultado do Convite nº 016/2010, conforme processo nº 2010/3300/000051, realizado às 15 (quinze) horas do dia 19 (dezenove) de abril de 2010. em sua sede à Praca dos Girassóis. s/nº, objetivando a execução de serviços de recuperação do telhado, forro de gesso, impermeabilização com silicone em parede de tijolo aparente e substituição de corrimões, na Secretaria da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, em Palmas, no Estado do Tocantins, que teve como vencedora a empresa CLARA CONSTRUTORA LTDA, pelo valor de R\$ 26.026,60 (vinte e seis mil, vinte e seis reais e sessenta centavos).

Palmas - TO, 13 de maio de 2010.

Contrato nº 072/2010

LUIS MARIO RANZI Presidente

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contratante: SECRETARIA INFRAESTRUTURA - SEINF. Contratada: SÁ LEITÃO AUDITORES S/S. Objeto: Contratação de empresa especializada em consultoria para auditar os recursos aplicados no Programa de Desenvolvimento Regional Sustentável – PDRS, no período de 01/01/2009 a 31/12/2009, financiados parcialmente pelo Acordo de Empréstimo nº 7.208-BR, do Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD. Modalidade: Convite nº 050/2009. Processo nº 2009/3700/000490. Prazo de Execução: 12 (doze) meses. Valor: R\$ 55.150,00 (cinquenta e cinco mil, cento e cinquenta reais). Funcional Programática: 37010.04.122.0019.2.055. Elemento de Despesa: 3.3.90.35, Fonte: 42.20 e 01.00. Recursos: Os recursos financeiros são provenientes do Acordo de Empréstimo BIRD/ TO nº 7208 – BR com contrapartida do Tesouro do Estado do Tocantins. Data da assinatura: 13 de maio de 2010. Signatários: Rômulo do Carmo Ferreira Neto -Representante da Contratante Jefferson Batista de Oliveira - Representante

#### SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE

Secretário: CLEMENTE BARROS NETO

PORTARIA SRHMA Nº 058, de 14 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, inciso IV da Constituição Estadual, resolve:

#### AUTORIZAR

da Contratada

Presidente

LUIS MARIO RANZI

O servidor, ARISTIDES ALVES DA ROCHA, matrícula nº 891115-1, Motorista de Representação - DAS - I, a conduzir os veículos oficiais, a serviço, pertencentes à frota desta Secretária;

#### PORTARIA SRHMA Nº 059, de 14 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, inciso IV da Constituição Estadual, resolve:

#### DESIGNAR

A servidora ANA LÚCIA ARAUJO DE ALMEIDA, Gerente de Núcleo II - DAS - 5, matrícula funcional nº 862942-1, para responder pela Gerência de Arquivo desta Secretaria, a partir desta data

O servidor DANIEL ANTONIO DE SOUSA FREIRE, Assistente Operacional IV - AD-8, matrícula funcional nº 889201-6, para responder pela Gerência de Protocolo desta Secretaria, a partir desta data.

#### PORTARIA SRHMA Nº 060, de 14 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, inciso IV da Constituição Estadual. Considerando que fora instituída a Função de Confiança para Engenheiros e Arquitetos – FCEA, no âmbito do Poder Executivo nos termos da Lei nº 2.316/2010, regulamentada pelo Decreto nº 4.027, de 14 de abril de 2010, resolve:

#### **DESIGNAR**

O servidor WALDEIR GAMA DE LIMA, Engenheiro Ambiental, matrícula funcional nº 860845-8, para responder pela Coordenadoria de Regularização Ambiental e Fundiária, desta Secretaria.

O servidor ALDO ARAÚJO DE AZEVEDO, Engenheiro Agrônomo, matrícula funcional nº 696552-1, para responder pela Coordenadoria de Recursos Hídricos, desta Secretaria.

A servidora DALVANY ALVES DE SOUSA LIMA, Engenheira Ambiental, matrícula funcional nº 861493-8, para responder pela Coordenadoria de Hidrometeorologia e Mudanças Climáticas, desta Secretaria.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 01 de maio de 2010.

### PORTARIA SRHMA Nº 150, de 01 de outubro de 2009.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado, em conformidade com a Art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.06.1993, e o Art. 13, inciso IX da Instrução Normativa TC-TO nº 02/2008, de 07.05.2008.

#### RESOLVE:

Art. 1º - Designar o servidor RODRIGO MARTINS RIBEIRO, matrícula funcional nº 860706-1, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato 206/2008 vinculado ao processo nº 2008 3900 000082, firmado com a empresa MAGNA ENGENHARIA LTDA CNPJ 33.980.905/0001-24.

Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo;
- V atestar a realização dos serviços prestados e/ou recebimentos dos materiais.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação produzindo efeitos a partir de 01 de outubro de 2009, revogam-se as disposições contrárias.

#### SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: FRANCISCO MELQUÍADES NETO

### PORTARIA/SESAU/Nº 81, de 13 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, consoante no disposto no art. 42, § 1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado, c/c 31, § 4°, II do Decreto nº 3.943, de 20 de janeiro de 2010.

Considerando justificativa do Sr. Secretário de Saúde do Estado do Tocantins;

Considerando, ainda, o Ato Motivado  $N^{o}$  0112/10 do Gabinete do Secretário.

#### RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 24, Il da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa PROTEÇÃO COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA, inscrita no CNPJ nº 07.163.526/0001-31, para prestação de serviço de Segurança Eletrônica para o prédio do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador - CEREST, no valor total estimado de R\$ 6.709,00 (seis mil, setecentos e nove reais ) conforme processo nº 2009/3055/002741.

#### ATO CGEPS N° 015, DE 06 DE MAIO DE 2010.

Art.º 01 A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde — CGEPS, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº. 117, de 27 de janeiro de 2009, divulga a relação dos SERVIDORES APTOS À PROGRESSÃO HORIZONTAL em 2008, de acordo com o art. 3º da Lei nº 1.861, de 06 de dezembro de 2007, que alterou a Lei nº 1.588, de 30 de junho de 2005, retroagindo os efeitos financeiros, no que couber, a partir de 1º de julho de 2008, conforme abaixo relacionado.

CONCLUSÃO DO ESTÁGIO PROBATORIO CLASSE OTDE MATR SERVIDOR (A) PROGRESSAO 226114-6 PAULO CESAR DO CARMO 1 - A 1 - B

Art. 02° O prazo para recorrer da decisão será de (60) sessenta dias, a partir da data de publicação deste Ato.

Art. 03° A solicitação de revisão poderá ser feita através de RD – Requerimento Diversos, e entregue à CGEPS, na Diretoria de Gestão e Regulação do Trabalho da Secretaria de Estado da Saúde.

Art. 04° Este ato passa a vigorar na data de sua publicação.

Palmas. 06 de maio de 2010.

KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA Presidente da Comissão

ELISCRISTINA BARBOSA DOS SANTOS Membro da Comissão

> **ROSILENY ALVES BENTO** Membro da Comissão

ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA Membro da Comissão

**ROBSON DANTAS DE MACEDO** Membro da Comissão - Suplente

MANOEL PEREIRA DE MIRANDA Membro da Comissão

JOSÉ WELLYNTON NORONHA AGUIAR Membro da Comissão

> JOSÉ MARCELINO VIANNA Membro da Comissão

#### ATO CGEPS N° 016, DE 06 DE MAIO DE 2010.

Art.º 01 A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde - CGEPS, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº. 117, de 27 de janeiro de 2009, divulga a relação dos SERVIDORES APTOS À PROGRESSÃO HORIZONTAL em 2010, de acordo com o art. 3º da Lei nº 1.861, de 06 de dezembro de 2007, que alterou a Lei n° 1.588, de 30 de junho de 2005, retroagindo os efeitos financeiros, no que couber, a partir de 1º de janeiro de 2010, conforme abaixo relacionado.

QTDE	MATR.	SERVIDOR (A)	CONCLUSÃO DO ESTÁGIO PROBATORIO	CLASSE ATUAL	PROGRESSAO
1	873896- 3	LARISSA CRISTINA DAMACENA ACACIO	07/12/2009	1 - A	1 - B

Art. 02° O prazo para recorrer da decisão será de (60) sessenta dias, a partir da data de publicação deste Ato.

Art. 03° A solicitação de revisão poderá ser feita através de RD -Requerimento Diversos, e entregue à CGEPS, na Diretoria de Gestão e Regulação do Trabalho da Secretaria de Estado da Saúde.

Art. 04° Este ato passa a vigorar na data de sua publicação.

Palmas. 06 de maio de 2010.

KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA Presidente da Comissão

ELISCRISTINA BARBOSA DOS SANTOS Membro da Comissão

> **ROSILENY ALVES BENTO** Membro da Comissão

ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA Membro da Comissão

**ROBSON DANTAS DE MACEDO** Membro da Comissão - Suplente

MANOEL PEREIRA DE MIRANDA Membro da Comissão

JOSÉ WELLYNTON NORONHA AGUIAR Membro da Comissão

> JOSÉ MARCELINO VIANNA Membro da Comissão

#### ATO CGEPS N° 017, DE 06 DE MAIO DE 2010.

Art. 1º A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde – CGEPS, no uso de suas atribuições, Conforme dispõe a Portaria nº. 117, de 27 de janeiro de 2009;

Art. 2º Considerando o Parecer Nº. 343/2009, de 13 de Março de 2009, Homologado pelo Despacho "AE" Nº. 665/2009, de 30 de Março de 2009, emitidos pela Procuradoria Geral do Estado;

Art. 3º Considerando o Despacho CGEPS Nº. 009/2010, de 09 de março de 2010, referente ao Processo Nº. 2010 2900 0002522;

Art. 4º Divulga a relação dos SERVIDORES APTOS À PROGRESSÃO HORIZONTAL em 2008, de acordo com os arts. 5°, 9°, 10, 14 e \*21-A da Lei n° 1.588, de 30 de junho de 2005, produzido efeitos financeiros, no que couber, a partir de 1º de março de 2008, conforme abaixo relacionado:

QUANT.	MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	NIVEL / REF ANTERIOR	NIVEL / REF ATUAL	CONCLUSÃO
1	831310-5	ELENICE BATISTA DE LIMA COSTA	II - E	II - F	DEFERIDO

Art. 5° O prazo para recorrer da decisão será de (60) sessenta dias, a partir da data de publicação deste Ato.

Art. 6º A solicitação de revisão poderá ser feita através de RD – Requerimento Diversos, e ser entregue à CGEPS, na Diretoria de Gestão e Regulação do Trabalho da Secretaria de Estado da Saúde.

Art. 7º Este ato passa a vigorar na data de sua publicação.

Palmas, 06 de maio de 2010.

KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA Presidente da Comissão

ELISCRISTINA BARBOSA DOS SANTOS Membro da Comissão

> **ROSILENY ALVES BENTO** Membro da Comissão

ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA Membro da Comissão

**ROBSON DANTAS DE MACEDO** Membro da Comissão - Suplente

MANOEL PEREIRA DE MIRANDA Membro da Comissão

JOSÉ WELLYNTON NORONHA AGUIAR Membro da Comissão

> JOSÉ MARCELINO VIANNA Membro da Comissão

#### ATO CGEPS Nº 018, 06 DE MAIO DE 2010.

Art. 1º A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde - CGEPS, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 117, de 27 de janeiro de 2009, resolve:

Art. 2° RETIFICAR, o ATO CGEPS N° 006, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2010, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 3.108, de 05 de abril de 2010, a seguir:

Onde se lê:

Faz jus à referida Progressão Vertical, com habilitação em 1º de março de 2009, retroagindo os efeitos financeiros no que couber a 1° de março de 2010, observando o disposto no \*Art. 5°, 11, 14, c/c Art. 7°, inciso I, alínea "d", da Lei n°. 1.588, de 30 de junho de 2005.

QUANT.	MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	NIVEL / REF ANTERIOR	NIVEL / REF ATUAL	CONCLUSÃO
1	7176309	RENATO ANTONIO SPAGNUOLO SERIGATTO	II - H	III - H	DEFERIDO

Faz jus à referida Progressão Vertical, com habilitação em 1º de janeiro de 2010, e efeitos financeiros no que couber a 1º de janeiro de 2010, observando o disposto no \*Art. 5º, 11, 14, c/c Art. 7º, inciso I, alínea "d", da Lei n°. 1.588, de 30 de junho de 2005.

QUANT.	MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	NIVEL / REF ANTERIOR	NIVEL / REF ATUAL	CONCLUSÃO
1	7176309	RENATO ANTONIO SPAGNUOLO SERIGATTO	II - H	III - H	DEFERIDO

Art. 3° O prazo para recorrer da decisão será de (60) sessenta dias, a partir da data de publicação deste Ato.

Art. 4º A solicitação de revisão poderá ser feita através de RD – Requerimento Diversos, e entregue à CGEPS, na Diretoria de Gestão e Regulação do Trabalho da Secretaria de Estado da Saúde.

Art. 5° Este ato passa a vigorar na data de sua publicação.

Palmas. 06 de maio de 2010.

KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA Presidente da Comissão

ELISCRISTINA BARBOSA DOS SANTOS Membro da Comissão

> ROSILENY ALVES BENTO Membro da Comissão

ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA Membro da Comissão

ROBSON DANTAS DE MACEDO Membro da Comissão - Suplente

MANOEL PEREIRA DE MIRANDA Membro da Comissão

JOSÉ WELLYNTON NORONHA AGUIAR Membro da Comissão

> JOSÉ MARCELINO VIANNA Membro da Comissão

#### ATO CGEPS Nº 019. DE 06 DE MAIO DE 2010.

Art. 1º A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde – CGEPS, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 117, de 27 de janeiro de 2009, resolve:

Art. 2° RETIFICAR, o ATO CGEPS N° 004, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2010, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins n° 3.108, de 05 de abril de 2010, a seguir:

Onde se lê:

Os servidores farão jus à referida Progressão Vertical, com habilitação em 1º de setembro de 2008, retroagindo os efeitos financeiros no que couber a 1° de setembro de 2009, observando o disposto nos \*Arts. 5, 11, da Lei n°. 1.588, de 30 de junho de 2005.

QUANT.	MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	NIVEL / REF ANTERIOR	NIVEL / REF ATUAL	CONCLUSÃO
1	8531064	DOMINGOS ARAUJO BORGES DE OLIVEIRA	1-1	11 – 1	DEFERIDO

Leia-se:

Os servidores farão jus à referida Progressão Vertical, com habilitação em 1º de janeiro de 2010, e efeitos financeiros no que couber a 1º de janeiro de 2010, observando o disposto nos \*Arts. 5, 11, da Lei nº. 1.588, de 30 de junho de 2005.

QUANT.	MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	NIVEL / REF ANTERIOR	NIVEL / REF ATUAL	CONCLUSÃO
1	8531064	DOMINGOS ARAUJO BORGES DE OLIVEIRA	1-1	II - I	DEFERIDO

Art. 3° O prazo para recorrer da decisão será de (60) sessenta dias, a partir da data de publicação deste Ato.

Art. 4º A solicitação de revisão poderá ser feita através de RD – Requerimento Diversos, e entregue à CGEPS, na Diretoria de Gestão e Regulação do Trabalho da Secretaria de Estado da Saúde.

Art. 5° Este ato passa a vigorar na data de sua publicação.

Palmas, 06 de maio de 2010.

KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA Presidente da Comissão

ELISCRISTINA BARBOSA DOS SANTOS Membro da Comissão

> ROSILENY ALVES BENTO Membro da Comissão

ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA Membro da Comissão

ROBSON DANTAS DE MACEDO Membro da Comissão — Suplente

MANOEL PEREIRA DE MIRANDA Membro da Comissão

JOSÉ WELLYNTON NORONHA AGUIAR Membro da Comissão

> JOSÉ MARCELINO VIANNA Membro da Comissão

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

### AVISO DO PREGÃO PRESENCIAL – Nº. 051/2010Abertura: 01 de JUNHO de 2010 às 08:30 (oito horas e trinta minutos)

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará a licitação em tela, na data e horário acima descrito, visando contratação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças, em aparelho de ar condicionado, destinado aos Hospitais Regionais do Estado. O edital encontra-se disponível no site: www.saude.to.gov.br.

Palmas 17 de maio de 2010

Getulino Pinto da Silva Pregoeiro

### AVISO DO PREGÃO PRESENCIAL – Nº. 052/2010Abertura: 28 de MAIO de 2010 às 08:30 (oito horas e trinta minutos)

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará a licitação em tela, na data e horário acima descrito, visando à aquisição de medicamento (MERCAPTOPURINA 50 MG), destinado ao Hospital Geral de Palmas. O edital encontra-se disponível no site: www.saude.to.gov.br.

Palmas 17 de maio de 2010

Getulino Pinto da Silva Pregoeiro

#### SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Secretário: GERALDO DONIZETTE CARMO DE MORAES

PORTARIA SSP Nº. 401, de 16 de abril de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, I, da Constituição Estadual. e

Considerando que o sistema de registro de dados de servidores desta pasta tem apresentado inconsistência que prejudica a coleta de informações, necessitando, por conseguinte, de realizar uma atualização com ênfase especificamente no aspecto da distribuição dos profissionais;

Considerando ser imprescindível a realização de um diagnóstico elucidativo cujo fim é o de obter dados precisos acerca do quantitativo de servidores policiais civis, técnico-científicos e administrativos que prestam serviços em setores distintos desta Secretaria da Segurança Publica, quer na capital, quer no interior;

Considerando, ainda, que a demanda existente em alguns setores da SSP/TO passa a exigir medidas salutares com vistas à redistribuição racional dos profissionais de polícia;

Considerando, também, o dever de observar os princípios que regem a Administração Pública, como o da eficiência e o da continuidade do serviço público, para oferecer à população tocantinense um atendimento eficaz e ágil.

Resolve:

Art. 1º. Determinar ao Delegado-Geral da Polícia Civil, ao Superintendente de Polícia Técnico-Científica e ao Superintendente de Gestão Administrativa e Financeira que apresentem no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta, relatório sistematizado contendo relação dos servidores vinculados a esta Secretaria da Segurança Pública com as respectivas lotações.

#### PORTARIA Nº 419, 27 de abril de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, e art. 58, da Lei 1.654, de 06/01/06. resolve:

 ${\color{blue} {\sf SUSPENDER}, \ por \ necessidade \ do} \\ {\color{blue} {\sf servico}}.$ 

as férias do servidor JOÃO LUIZ POMPEU DE PINA, Delegado de Polícia de Classe Especial E, matrícula nº 28061-5, no período de 01/06/2010 a 30/06/2010, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao bom andamento do serviço.

#### PORTARIA Nº 420, 27 de abril de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DESIGNAR**

JOÃO BATISTA MARQUES, Delegado de Polícia de 2ª Classe D, matrícula nº 838785-1, para exercer suas atribuições junto à Diretoria de Polícia Metropolitana e Especializada/DPME, Plantão, Equipe "D", a partir de 27/04/2010.

#### PORTARIA Nº 456, 04 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### DESIGNAR

JOSÉ INÁCIO DA SILVA, Delegado de Polícia de 2ª Classe D, matrícula nº 838786-9, para exercer suas atribuições, na condição de adjunto, na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC de Palmas, a partir de 04/05/2010.

#### PORTARIA Nº 457, 04 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DESIGNAR**

NELSON TAVARES GUIMARÃES, Delegado de Polícia de Classe Especial, D, matrícula nº 30112-4, para exercer a titularidade da Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC de Palmas, a partir de 04/05/2010.

#### PORTARIA Nº 462, 05 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DESIGNAR**

CARLOS LUIZ SOEIRO PAULO, Delegado de Polícia de 3ª Classe D, matrícula nº 836753-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ª DPC de Gurupi, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Crixás do Tocantins, no período de 24/05/2010 a 22/06/2010, referente às férias regulamentares do Delegado de Polícia Rafael Fortes Falcão.

#### PORTARIA Nº 463, 05 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### **ESTABELECER**

O gozo de férias do servidor RONAN ALMEIDA SOUZA, Delegado de Polícia de 1ª Classe A, matrícula nº 883824-1, no período de 10/05/2010 a 08/06/2010, suspensas através da Portaria nº 293, de 10/03/2010.

#### PORTARIA Nº 464, 05 de maio de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

#### **DESIGNAR**

LUCIANA COELHO MIDLEJ, Delegada de Polícia de 1ª Classe A, matrícula nº 883801-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ª DPC de Porto Nacional, responder pelos expedientes da Terceira Delegacia de Polícia Civil/3ª DPC daquela cidade e Delegacia de Polícia Civil de Ipueiras, no período de 03/05/2010 a 01/06/2010, referente às férias da Delegada de Polícia ELAINE CRISTINA ROCHA PEDROZA DOS SANTOS, com efeito retroativo a 03/05/2010.

#### DELEGACIA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL

#### PORTARIA DGPC Nº 261, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 56 da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

#### ESTABELECER,

O gozo de férias do servidor EMIVALDO DE SOUSA MOTA, Agente de Polícia Civil de 1ª Classe A, matrícula 866365-3, no período de 07/05/2010 a 05/06/2010, suspensas através da Portaria nº 671, de 22/12/2009.

#### PORTARIA DGPC Nº 262, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 — NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

 $\label{eq:REMOVER} \mbox{REMOVER}, \mbox{ por necessidade do servico.}$ 

ARIANNA CRISTINA OLIVEIRA LIMA GUIMARÃES, Escrivã de Polícia de 1ª Classe, A, matrícula nº 884217-5, da Delegacia de Polícia Civil de Alvorada, para a Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher/DEAM de Miracema do Tocantins, devendo apresentarse no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 263, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09. resolve:

 $\mbox{REMOVER, por necessidade do serviço,}$ 

ELIAS BARBOSA DE SOUSA JÚNIOR, Escrivão de Polícia de 2ª Classe, E, matrícula nº 853699-6, da Terceira Delegacia de Polícia Civil/3ª DPC para a Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC, Plantão, Equipe "A", ambas sediadas em Palmas, devendo apresentar-se no destino imediatamente.

### PORTARIA DGPC Nº 264, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

 $\mbox{REMOVER, por necessidade do serviço,}$ 

EDUARDO DE JESUS SILVA, Escrivão de Polícia de 2ª Classe, E, matrícula nº 853427-6, da Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ª DPC de Palmas para a Diretoria de Polícia Metropolitana e Especializada/DPME, Plantão, Equipe "D", devendo apresentar-se no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 265, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

 $\mbox{REMOVER, por necessidade do serviço,}$ 

ANAAUGUSTA DA ROCHA RABELO, Agente de Polícia Civil de 3ª Classe, D, matrícula nº 827359-6, da Diretoria da Academia para a Diretoria de Polícia Comunitária, devendo apresentar-se no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 266, DE 29 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

 ${\sf REMOVER}, \ \ {\sf por} \ \ {\sf necessidade} \ \ {\sf do} \\ {\sf serviço},$ 

DAGOLBERTO CIPRIANO DE SOUSA, Escrivão de Polícia de 2ª Classe, E, matrícula nº 853638-4, da Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC para a Quinta Delegacia de Polícia Civil/5ª DPC, ambas sediadas em Palmas, devendo apresentar-se no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 267. **DE 29 DE ABRIL DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09. resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

OSVALDO PEREIRA DOS SANTOS, Escrivão de Polícia de Classe Especial, F, matrícula nº 679194-8, da Quinta Delegacia de Polícia Civil/5ª DPC para a Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC ambas actiadas em Polícia de valorados em Polícias 4ª DPC, ambas sediadas em Palmas, devendo apresentar-se no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 268, **DE 29 DE ABRIL DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO  $N^{\circ}$  755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1°, alínea a da Portaria n° 1.803 de 22/ 09/09. resolve:

REMOVER, a pedido,

TEÓCRITO BATISTA DE MELO, Agente de Polícia Civil de 1ª Classe, B, matrícula 846527-4, da Casa de Prisão Provisória/CPP para a Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente/DECA. ambas sediadas em Porto Nacional, devendo apresentar-se no destino imediatamente.

#### PORTARIA DGPC Nº 269, DE 30 DE ABRIL DE 2010.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

ARTUR VIEIRA DE FARIAS FILHO, Agente de Polícia de 2ª Classe E, matrícula nº 853443-8, da Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Consumidor e à Economia Popular/DERCCON para a Delegacia-Geral da Polícia Civil, devendo apresentar-se no destino imediatamente

#### PORTARIA DGPC Nº 270, **DE 03 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1°, alínea a da Portaria n° 1.803 de 22/ 09/09, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

PÚBLIO GUIMARÃES JÚNIOR, Escrivão de Polícia de 2ª Classe E, matrícula nº 853462-4, da Diretoria de Polícia do Interior/DPI para a Diretoria de Polícia Metropolitana e Especializada/DPME, Plantão, Equipe "C", a partir de 03/05/2010

#### PORTARIA DGPC Nº 271. **DE 05 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1º. alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do servico.

As férias da servidora DENISE DIAS DE SANTANA, Agente Penitenciário de 1ª Classe, B, matrícula 867325-0, no período de 01/05/ 2010 a 30/05/2010, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao bom andamento do serviço, com efeito retroativo a 01/05/2010.

#### PORTARIA DGPC Nº 272, **DE 05 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO  $N^{\circ}$  755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

As férias da servidora MARCÍLIA CARDOSO DE OLIVEIRA, Agente de Polícia de 1ª Classe, A, matrícula 884127-6, no período de 12/04/2010 a 11/05/2010, garantindo-lhe o direito de gozálas em data oportuna e não prejudicial ao bom andamento do serviço, com efeito retroativo a 12/04/2010.

#### PORTARIA DGPC Nº 273, **DE 06 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO N° 755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09 resolve

REMOVER, por necessidade do serviço,

LIZANDRA NOLETO ALMEIDA, Agente de Polícia de 1ª Classe D, matrícula nº 856929-1, da Coordenadoria de Estatística e Análise Criminal para a Diretoria de Tecnologia da Informação, a partir de 06/05/2010.

#### PORTARIA DGPC Nº 274, **DE 06 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO N° 755 - NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/ 06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/ 09/09, resolve:

REMOVER, por necessidade do servico

ALESSANDRO CASTRO BRANDÃO, Escrivão de Polícia de 2ª Classe E, matrícula nº 853619-8, da Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC de Palmas, Plantão, Equipe "D", para a Diretoria de Tecnologia da Informação, a partir de 06/05/2010.

#### PORTARIA DGPC Nº 275. **DE 06 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO  $N^{\circ}$  755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 56 da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

#### ESTABELECER.

O gozo de férias do servidor CLÁUDIO DE SOUSA SANTOS, Agente Penitenciário de 3ª Classe E, matrícula 90003053-4, no período de 21/06/2010 a 20/07/2010, suspensas através da Portaria nº 984, de 29/06/2005.

#### PORTARIA DGPC Nº 276, **DE 07 DE MAIO DE 2010.**

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 755 – NM de 03/02/2010, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 56 da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 1º, alínea a da Portaria nº 1.803 de 22/09/09, resolve:

#### ESTABELECER.

O gozo de férias da servidora ALESSANDRA MARAALVES DE ARAÚJO, Escrivã de Polícia de 2ª Classe E, matrícula 853724-1, no período de 01/07/2010 a 30/07/2010, suspensas através da Portaria nº 267, de 01/10/2009.

CONSELHO SUPERIOR DA POLÍCIA CIVIL

#### **RETIFICAÇÃO**

PROCESSO: Nº 008/2009 INTERESSADO: JOANA DARC DA SILVA BANDEIRA BEZERRA ASSUNTO: Requerimento de Avaliação e Progressão

RELATOR: Conselheiro Sergio Henrique Moraes Lopes

Publicado no Diário Oficial Nº 3.104, de 26 de março de 2010, na parte onde se lê:

decisão proferida pelo Conselho Superior de Policia Civil, constante de fls. 107 109 dos autos, onde é acolhido o pleito da requerente...

#### Leia-se:

decisão proferida pelo Conselho Superior de Policia Civil, constante de fls. 25 a 28 dos Autos, onde é acolhido o pleito da requerente...

#### **EXTRATOS DE TERMO ADITIVO**

PROCESSO Nº : 2010/3100/000693 CONTRATO N.º: 060/2007

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança

Pública

CONTRATADO: Manoel Bartolomeu da Silva Bandeira

OBJETO: 3º Termo aditivo ao contrato 060/2007, para prorrogação do prazo de vigência, do imóvel onde está instalado o 1º DP e Central de Flagrantes de Paraíso/TO.

VALOR MENSAL: R\$ 1.409,00 (um mil quatrocentos e nove reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

31010.06.122.0195.2001 3.3.90.36, fonte 0100 VIGÊNCIA: 17/05/2010 à 16/05/2011

DATA DAASSINATURA: 14/05/2010

SIGNATÁRIOS: Geraldo Donizette Carmo de Moraes - Secretário

Manoel Bartolomeu da Silva Bandeira - Locador

PROCESSO N°: 2010/3100/000699 CONTRATO N°: 061/2007

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: Mariano Pereira Costa Filho
OBJETO: 3º. Termo Aditivo ao Contrato de
Locação nº. 061/2007, para prorrogação do
prazo de vigência do imóvel onde está instalado
o 2º DP de Palmas/TO.

VALOR MENSAL: R\$ 3.055,00 (três mil e cinquenta e cinco reais), mensais.
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 31010 06 1220 195

2001 - natureza da despesa 3.3.90.36 - fonte

DATA DA ASSINATURA: 14/05/2010 VIGÊNCIA: De: 17/05/2010 a 16/05/2011. SIGNATÁRIOS: Geraldo Donizette Carmo de Moraes - Secretário

Mariano Pereira Costa Filho - Locador

#### SECRETARIA DO TRABALHO E DESENV. SOCIAL

Secretária: MARIA DAS DORES BRAGA NUNES

#### PORTARIA - SETAS Nº 143. de 29 de abril de 2010.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins com fulcro no art. 86 da Lei n°. 1.818, de 23/08/2007, resolve:

Art. 1º - Suspender em razão de necessidade do serviço, o gozo de férias da servidora Leidiane Cardoso da Silva, Diretor de Contratos e Convênios – DAS-10, matrícula nº 831980-4, referente ao período aquisitivo 2009/ 2010, previstas para o período de 15/04/2010 a 24/04/2010. assegurando-lhe o direito de fruílas em data oportuna.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

#### PORTARIA - SETAS Nº 162, de 14 de maio de 2010.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º- Remover a servidora Leidiane Elizia Ramos Egito, matrícula nº 876785-8, Assessoramento Direto – AD-1, da Superintendência de Desenvolvimento Social para o Gabinete do Secretário.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em Palmas, aos 14 dias do mês de maio de 2010.

#### RESOLUÇÃO Nº. 017, **DE 14 DE MAIO DE 2010.**

Dispõe sobre a alteração das Comissões Temáticas do Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional do Estado - Tocantins.

O Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional/TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto nº 1.925, de novembro de 2003 e Decreto nº 3.400 de 06 de junho de 2008,

Considerando o artigo 20 da subseção 3ª do considerado Decreto nº 2.756 de 25 de maio de 2006;

Considerando a deliberação em plenária da Reunião Ordinária do CONSEA-TO, ocorrida no dia 05 março e a aprovação do pleno deste Colegiado;

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear as Comissões Temáticas:

I - Comissão Permanente do Direito Humano à Alimentação Adequada e. Povos e Comunidade Tradicionais:

Coordenador: Jackson dos Santos Correia Secretaria Estadual de Saúde - SESAU; Consórcio de Segurança Alimentar e Desenvolvimento Local - CONSAD - BICO DO PAPAGAIO:

Secretaria Estadual da Educação e Cultura -SEDUC:

Conselho Regional de Serviço Social - CRESS; Secretaria Estadual da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SEAGRO;

Secretaria Estadual do Trabalho Desenvolvimento Social- SETAS;

Secretaria Estadual da Cidadania e Justiça; Organização Indígena do Tocantins - OIT: Fórum Estadual de Economia Solidária - FEES-TO

II - Comissão de Regulamentação e Institucionalização do Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional - SISAN.

Coordenadora: Régina Mercês Aires Rodrigues Dias

Secretaria Estadual do Trabalho Desenvolvimento Social - SETAS;

Alternativas para Pequena Agricultura no Tocantins APA-TO;

Cooperativa de Trabalho e Moradia LTDA - CTM Sociedade Apoio à Luta pela Moradia do Tocantins – SALM – TO;

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial Regional Tocantins - SENAC

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

> IRAMAR CARDOSO DA SILVA Presidente do CONSEA/TO

#### EXTRATOS DE TERMOS DE CONVÊNIOS

Termo de Convênio nº: 001/2010 Processo nº: 2010 4100 000261

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Município de Aguiarnópolis Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Aguiarnópolis, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00199.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador Maria das Dores Braga Nunes - Secretária José Rubens Cabral - Prefeito

Termo de Convênio nº: 002/2010 Processo nº: 2010 4100 000256 Concedente: Governo do Estado do Tocantins

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Município de Araguaçu Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio. visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Araguaçu, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 1 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00200.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Waltyr Rocha Santos Santana – Prefeita

Termo de Convênio nº: 003/2010

Processo nº: 2010 4100 000254
Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento

Social Convenente: Município de Araguatins Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Araguatins, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o

combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Orcamentária 42650 Dotação 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00198.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Francisco da Rocha Miranda - Prefeito

Termo de Convênio nº: 004/2010 Processo nº: 2010 4100 000262

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Axixá do Tocantins Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio. visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Axixá do Tocantins, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Orçamentária nº Dotação 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00204.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Ruidiard de Sousa Brito - Prefeito

Termo de Convênio nº: 005/2010 Processo nº: 2010 4100 000263

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Brejinho de Nazaré Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Brejinho de Nazaré, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar. Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00

(trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00203.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Miyuki Hyashida - Prefeita

Termo de Convênio nº: 006/2010 Processo nº: 2010 4100 000264

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Couto Magalhães Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Couto Magalhães, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

nº Dotação Orçamentária 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00201.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Júlio César Ramos Brasil - Prefeito

Termo de Convênio nº: 007/2010 Processo nº: 2010 4100 000260

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Darcinópolis

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Darcinópolis, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária nº 42000 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00205.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Antônio Maria Arouca – Prefeito

Termo de Convênio nº: 008/2010 Processo nº: 2010 4100 000255

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Dianópolis

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Dianópolis, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900.00

(trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00195.

Vigencia: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária José Salomão Jacobina Aires - Prefeito

Termo de Convênio nº: 009/2010 Processo nº: 2010 4100 000253

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Paraíso do Tocantins Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Paraíso do Tocantins, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00

(trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00202

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Sebastião Paulo Tavares - Prefeito

Termo de Convênio nº: 010/2010 Processo nº: 2010 4100 000257

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Porto Nacional

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio. visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Porto Nacional, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de

complementação alimentar. Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Orçamentária n٥ 42650 Dotação 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de

Empenho 2010NE00196. Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Teresa Cristina Venturini Martins - Prefeita

Termo de Convênio nº: 011/2010 Processo nº: 2010 4100 000258

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Silvanópolis

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Silvanópolis, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como forma de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900.00

(trinta mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00194.

Vigencia: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Bernardo Sigueira Filho - Prefeito

Termo de Convênio nº: 012/2010 Processo nº: 2010 4100 000259

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Xambioá

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste Convênio, visando possibilitar a manutenção de Cozinhas Comunitárias, no município de Xambioá, e o acesso da população carente aos alimentos, promovendo a segurança alimentar e o combate à fome, desenvolvendo condições adequadas de preparo e oferta de refeições nutricialmente balanceadas como formá de complementação alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais)

Orçamentária <sup>1</sup> nº Dotação 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00197.

Vigência: 31/03/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 31/03/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Ione Santiago Leite - Prefeita

Termo de Convênio nº: 013/2010

Processo nº: 2010 4100 000334 Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Associação Rosário de Fátima -Araquatins

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 80 (oitenta) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creché e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 15.028,80 (quinze mil e vinte e oito reais e oitenta centavos) nº Orçamentária Dotação 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00248.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010

Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Lucilia Ribeiro Pinheiro - Presidente

Termo de Convênio nº: 014/2010 Processo nº: 2010 4100 000336

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Município de Bernardo Sayão Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 60 (sessenta) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 11.494,80 (onze mil, quatrocentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos)

Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00239.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Maria Benta de Mello Azevedo – Prefeita

Termo de Convênio nº: 015/2010 Processo nº: 2010 4100 000333 Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento

Social Convenente: Centro Comunitário Jesus Bom

Pastor, de Conceição do Tocantins Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 95 (noventa e cinco) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de inseguranca alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 17.846,70 (dezessete mil, oitocentos e quarenta e seis reais e setenta centavos)

Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00237. Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010

Data da assinatura: 19/04/2010 Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Afonso Francisco da Silva - Presidente

Termo de Convênio n°: 016/2010 Processo nº: 2010 4100 000332 Concedente: Governo do Estado do Tocantins

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Associação Feminina Maçonica de Dianópolis

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 100 (cem) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 18.786,00 (dezoito mil, setecentos e oitenta e seis reais) Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00236.

Vigencia: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Norma Lília Araújo Povoa - Presidente

Termo de Convênio nº: 017/2010 Processo nº: 2010 4100 000337

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Associação de Apoio da Creche Municipal Tia Marieta, de Dianópolis

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 147 (cento e quarenta e sete) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creché e que estejam em situação dé vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 27.615,42 (vinte e sete mil, seiscentos e quinze reais e quarenta e dois centavos)

Orçamentária 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00255.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010

Data da assinatura: 19/04/2010 Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Hisrael Ferreira Dias - Presidente

Termo de Convênio nº: 018/2010 Processo nº: 2010 4100 000330

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Creche Espírita Pré-Escolar Maria Madalena, de Gurupi

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 200 (duzentas) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creché e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 37.572,00 (trinta e sete mil, quinhentos e setenta e dois

Dotação Orçamentária 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00242.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Arlene Maria Barreto Passos - Presidente

Termo de Convênio nº: 020/2010 Processo nº: 2010 4100 000331

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Instituição Beneficente Irmã Dulce, de Gurupi

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome — Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 52 (cinqüenta e duas) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 9.768,72 (nove mil, setecentos e sessenta e oito reais e setenta e dois centavos)

Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00245.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Helena Maria Marcelino Salgado - Presidente Termo de Convênio nº: 021/2010 Processo nº: 2010 4100 000338

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Associação Ação Social Ivone Dores da Silva, de Palmas

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 110 (cento e dez) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 20.664,60 (vinte mil, seiscentos e sessenta e quatro reais è sessenta centavos)

Orçamentária 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00244.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Irenete Dores da Silva Nogueira - Presidente

Termo de Convênio nº: 022/2010

Processo nº: 2010 4100 000339
Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Ação Social Santa Terezinha de **Palmas** 

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 240 (duzentas e quarenta) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creché e que estejam ém situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 45.086,40 (quarenta e cinco mil e oitenta e seis reais e quarenta centavos)

Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa nº 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00249.

Vigencia: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Telma Correia de Oliveira da Silva - Presidente

Termo de Convênio nº: 023/2010 Processo nº: 2010 4100 000340

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Fundação Semear, de Palmas Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome - Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 34 (trinta e quatro) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creché e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 6.387,24 (seis mil, trezentos e oitenta e sete reais e vinte

e quatro centavos)

nº Dotação Orçamentária 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00241.

Vigencia: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim -Governador

Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Humberto Damasceno Lima – Presidente

Termo de Convênio nº: 024/2010 Processo nº: 2010 4100 000341 Concedente: Governo do Estado do Tocantins

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Conselho Central Imaculada Conceição de Palmas

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome – Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 80 (oitenta) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 15.028,80 (quinze mil e vinte e oito

reais e oitenta centavos)

reais e oitenta centavos)
Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00238. Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010
Data da assinatura: 19/04/2010
Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador Maria das Dores Braga Nunes - Secretária
Nilson Barbosa Rêgo - Presidente

Termo de Convênio nº: 025/2010

Processo nº: 2010 4100 000343 Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Comunidade de Saúde Desenvolvimento e Educação -

COMSAÚDE, de Porto Nacional

Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome – Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 25 (Vinte e cinco) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 4.696,50 (quatro mil, seiscentos e

Valor Total FEAS/Contrapartida. R\$ 4.596,50 (quatro mil, seiscentos e noventa e seis reais e cinqüenta centavos)

Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00240. Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010

Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador

Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Luciana Pereira de Souza – Presidente

Termo de Convênio nº: 026/2010

Processo nº: 2010 4100 000335 Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Associação dos Missionários do Amor de Deus do Tocantins,

de Sampaio

de Sampaio Objeto: Apoio financeiro para a execução do Programa de Combate à Fome — Projeto: CIRANDA ALIMENTAR - Suplementação Alimentar e Nutricional, combatendo, dessa forma, a fome e a desnutrição de 104 (cento e quatro) crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos em creche e que estejam em situação de vulnerabilidade social e/ou em estado de insegurança alimentar.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 19.537,44 (dezenove mil, quinhentos e trinta e sete reais e quarenta e quatro centavos)

Dotação Orçamentária nº 42650 08306003341690000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00243.

Vigência: 20/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 19/04/2010

Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador

Maria das Dores Braga Nunes – Secretária Rita Rosa Katharina Altmann – Presidente

Termo de Convênio nº: 027/2010 Processo nº: 2010 4100 000356 Concedente: Governo do Estado do Tocantins

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social Convenente: Associação de Produtores de Jóias, Gemas e Similares do Estado do Tocantins, de Palmas/TO Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste convênio, para o desenvolvimento do projeto Jovem Joalheiro, cujo objetivo consiste em promover a inclusão social e profissional de 10 (dez) jovens acima de 15 anos, em situação de vulnerabilidade social por meio de curso profissionalizante em ourivesaria, oferecendo-lhes a oportunidade de inserção no mercado de trabalho, no município de Palmas. Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 35.315,76 (trinta e cinco mil, trezentos e quinza regis e setenta e seis centavos).

e quinze reais e setenta e seis centavos)

e quinze reais e setenta e seis centavos)
Dotação Orçamentária nº 42650 08334003430780000, Natureza de
Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00208.
Vigência: 29/04/2010 a 31/12/2010
Data da assinatura: 29/04/2010
Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador
Maria das Dores Braga Nunes - Secretária
Marcone de Jesus Santana Feitosa Sobrino - Presidente

Termo de Convênio nº: 028/2010 Processo nº: 2010 4100 000395 Concedente: Governo do Estado do Tocantins

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

Convenente: Ação Social Arquidiocesana de Palmas - ASAP

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste convênio, para o desenvolvimento do projeto Casa de Marta, cujo objetivo visa o atendimento de 30 (trinta) adolescentes grávidas com dificuldades no convívio social e familiar e que se encontram em situação de risco, no município de Palmas.

Valor Total FEAS/Contrapartida: R\$ 25.250,00 (vinte e cinco mil, duzentos

e cinquenta reais)

e cinquenta reais)
Dotação Orçamentária nº 42650 08244003241620000, Natureza de Despesa 33.50.41, Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2010NE00256. Vigência: 29/04/2010 a 31/12/2010 Data da assinatura: 29/04/2010
Signatários: Carlos Henrique Amorim - Governador Maria das Dores Braga Nunes - Secretária Aldecy Carvalho dos Santos - Presidente

#### **DERTINS**

Presidente: ADELMO VENDRAMINI CAMPOS

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato n° 057/2010 Processo nº. 2010/3845/000.003 Contratante: DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO

DO TOCANTINS- DERTINS

Contratada: COMPANHIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO ESTADO DO TOCANTINS - CELTINS

Objeto: Fornecimento de energia elétrica para o DERTINS Valor estimado: R\$ 780.000,00 (setecentos e oitenta mil reais).

Vigência: 12 (doze) meses.

Dotação Orçamentária:38450.04.122.0195.4001, Elemento de despesa: 33.90.39, Fonte:0100 Modalidade de Licitação: dispensa de licitação.

Data da assinatura: 17/03/2010.

Signatários: Rômulo do Carmo Ferreira Neto - Representante da

Contratante.

Joaquim Guedes Coelho Filho e Plácido Gonçalves Meirelles Júnior -Representantes da Contratada.



Presidente: EVANDRO GOMES RIBEIRO

#### PORTARIA/DETRAN-TO Nº. 985/2010

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO TOCANTINS - DETRAN-TO, nos termos do art. 31, §4º, inciso II, do Decreto nº. 3.943, de 20 de janeiro de 2010;

CONSIDERANDO o Termo de Cooperação celebrado entre o DETRAN-TO e a Polícia Militar do Estado do Tocantins, com vistas a prevenir acidentes de trânsito e garantir a execução do Código de Trânsito Brasileiro (Lei nº. 9.503/97);

CONSIDERANDO que, observadas as exigências legais, em especial as estabelecidas pela Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993, a doação objeto do Processo nº. 2010 3247 000092 mostra-se conveniente e oportuna, posto que atende ao interesse público;

CONSIDERANDO, ainda, que, nos termos dos procedimento adotados, os bens a serem doados foram devidamente avaliados, tendose concluído pela plena condição de uso dos mesmos, o que garante o atendimento aos fins a que se destina a presente doação;

CONSIDERANDO, por fim, o Parecer "SCE" nº. 044/2010, emitido pelo Procuradoria Geral do Estado;

#### RESOLVE:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do Art. 17, II, a, da Lei nº. 8.666, de 21 de junho de 2009 e suas alterações, e AUTORIZAR a formalização da doação dos bens pertencentes ao DETRAN/TO à POLICIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, bem como o cumprimento das formalidades necessárias à baixa patrimonial dos mesmos, conforme Processo nº. 2010/3247/000092 - DETRAN/TO.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, em Palmas-TO, aos 10 (dez) dias do mês de maio de 2010.

3.100

#### ANEXO 01 DA PORTARIA Nº985/2010, de 11 de maio de 2010. BENS PATRIMONIAIS E MATERIAIS DE CONSUMO DOADOS PARA QCG

```
ETILÓMETRO PORTÁTIL ELEC BAF-300 N°/S: 00760 COM IMPRESSORA CITIZEM MODEL: IDP 3110 S/NO:0610748, ACESSÓRIOS: 01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR: 02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA; 03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA; 04-CABO P/ CONEXÃO A OACENDEDOR DE CIGARROS; 05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
                                                                           05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ÁCONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÀTIL ELEC BAF-300 N°/S: 00764 COM IMPRESSORA
CITIZEM MODEL: 1DP 3110 5/NO:0611241, ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
 4497
                                                                       04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL ELEC BAF-300 N°/S: 00759 COM IMPRESSORA
CITIZEM MODEL: IDP 3110 S/NO:0611241, ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA; 06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL ELEC BAF-300 N°/S: 00785 COM IMPRESSORA
CITIZEM MODEL: IDP 3110 S/NO:0610980, ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ A CENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 00938 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113137,
COM 06 ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
 4498
 4499
 4655
                                                                              300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
                                                                            ETILÔMETRO PORTÁTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01006 COM IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113231, COM 06 ACESSÓRIOS: 01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR; 02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA; 03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA; 04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS; 05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-300 F A IMPRESSORA:
 4656
                                                                           05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÀTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01314 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÀTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113168,
COM 06 ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 F A IMPRESSORA:
4657
                                                                            05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÀTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01353 COM IMPRESSORA MATRICIAL PORTÀTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113232, COM 06 ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO A OCENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-300 F A IMPRESSORA;
 4658
                                                                           05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ÁCONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01363 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113181,
COM 06 ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
 4659
                                                                       04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01403 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113126,
COM 06 ACESSÓRIOS;
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
06-SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, EM CD.
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01439 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113179,
COM 06 ACESSORIOS;
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
13-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 10/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 10/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 10/220 VAC, AUTOMÁTICA;
     4662
     4663
                                                                                02-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPOTADOR,
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
                                                                            04-CABO P/ CONEXÃÓ AO ACENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
ETILÓMETRO PORTÁTIL MARCA ELEC MOD: BAF-300 N°/S: 01444 COM
IMPRESSORA MATRICIAL PORTÁTIL ELEC MOD: IMS300 S/NO: 081113241,
COM 06 ACESSÓRIOS:
01-CABO P/ CONEXÃO C/ O MICROCOMPUTADOR;
02-CABO P/ CONEXÃO C/ A IMPRESSORA;
03-FONTE ALIMENTAÇÃO 110/220 VAC, AUTOMÁTICA;
04-CABO P/ CONEXÃO C/ A CENDEDOR DE CIGARROS;
05-MALETA ESPECIAL MARCA PELICAN 1400 CASE P/ ACONDICIONAR O BAF-
300 E A IMPRESSORA;
     4664
```

PACOTE DE BOCAIS DESCARTÁVEIS PARA SEREM UTILIZADOS NOS ETILÔMETROS.

#### PORTARIA/DETRAN-TO Nº. 986/2010

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS – DETRAN-TO, nos termos do art. 31, §4°, inciso II, do Decreto nº. 3.943, de 20 de janeiro de 2010, e;

CONSIDERANDO que a FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DO ESTADO DO TOCANTINS, solicitou a doação de bens patrimoniais em desuso, existentes no acervo patrimonial deste Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins:

CONSIDERANDO a autorização concedida pelo Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Tocantins exarada no bojo do OF/ DETRAN-TO/GAP/Nº. 2.600/2010, nos termos do Processo Administrativo nº. 2009 3247 000733;

CONSIDERANDO que, observadas as exigências legais, em especial as estabelecidas pela Lei nº. 8.666/93, a doação requerida mostra-se conveniente e oportuna, uma vez que tendo os bens em apreço sido devidamente avaliados, concluiu-se que os mesmos não mais estão aptos a atender as necessidades do DETRAN-TO, estando em desuso, por deterioração ou obsolescência;

CONSIDERANDO, todavia, que os referidos bens podem ter alguma serventia para a donatária, ainda que no estado em que se

#### RESOLVE:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do Art. 17, II, a, da Lei nº. 8.666, de 21 de junho de 2009 e suas alterações, e AUTÓRIZAR a formalização da doação dos bens pertencentes ao DETRAN/TO à Federação das Associações dos Pais e Amigos dos Excepcionais do Estado do Tocantins, bem como o cumprimento das formalidades necessárias à baixa patrimonial dos mesmos, conforme Processo nº. 2009/3247/000733 – DETRAN/TO.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, em Palmas-TO, aos 11 (onze) dias do mês de maio de 2010.

#### ANEXO 01 DA PORTARIA N°986/2010, de 11 de maio de 2010. BENS DA SEDE DE PALMAS

	BEINS DA SEDE DE PALIMAS
0017	COFRE EM AÇO COM 1 PORTA
0017	ARMÁRIO DE ACO COM 01 PORTA
0054	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 18000 BTUS
0062	
	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 10000 BTUS
0068	MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL LINEA 98
0088	MÁQUINA DE DATILOGRAFIA LINEA 98 OLIVETTI
0110	MÂQUINA DE ESCREVER FACIT ELÉTRICA
0119	GELADEIRA CÖNSUL
0132	CHANCELA CHANPANION
0135	PRATELEIRA COM 06 REPARTIÇÕES
0146	ARQ. PARA FICHAS
0156	CADEIRA EM ALMOFADA
0160	CADEIRA EM ALMOFADA GIRATÓRIA
0210	PRATELEIRA EM AÇO COM 5 REPARTIÇÕES
0247	MESA EM MADEIRA COM 2 GAVETAS
0299	CADEIRA DE MADEIRA TIPO ESCOLAR
0347	CADEIRA EM MADEIRA ESTRUT. EM FERRO
0361	MESA EM FORMICA PEQUENA
0457	PERFURADOR.
0507	MÁQUINA DE CALCULAR LOGOS 642 ELÉTRICA
0519	MÁQ. DE CALCULAR LOGOS 644 OLIVETTI
0548	APARELHO TELEFÔNICO
0748	MESA EM FORMICA COM 03 GAVETAS
0777	MÁQUINA DE CALCULAR FACIT ELÉTRICA
0796	CADEIRA EM MADEIRA
0798	CADEIRA EM ALMOFADA
0894	PERFURADOR DE PAPEL
0996	PERFURADOR DE PAPEL
1006	GRAMPEADOR
1008	GRAMPEADOR
1052	BANCO EM PALHINHA COM 3 LUGARES
1073	LIXEIRO
1089	GRAMPEADOR
1116	MÁQUINA DE CALCULAR MARCA SHARP ELÉTRICA
1119	MESA EM FORMICA COM 3 GAVETAS
1126	MAQUINA DATILOGRAFICA LINEA 98 OLIVETTI MANUAL
1140	MESA DE MADEIRA COM 2 GAVETAS
1151	IMPRESSORA UNISYS
1165	MÁQUINA DE CALCULAR FACIT ELET.
1177	MESA DE MADEIRA PEQUENA COM 2 GAVETAS
1179	MESA EM MADEIRA COM 2 GAVETAS
1198	MÁQUINA DE CALCULAR FACIT ELET.
1227	MESA FÓRMICA
1244	NO-BREAK UNISYS UP 92.000
1246	NO-BREAK N.T 2000 USP
1258	IMPRESSORA UNISYS
1277	NO BREAK UNISYS UP 92,000
1336	APARELHO TELEFÔNICO
1349	GRAMPEADOR
1362	GRAMPEADOR
1369	GRAMPEADOR
1371	PERFURADOR DE PAPEL
1377	PERFURADOR GRANDE
1378	PERFURADOR DE PAPEL
1380	PERFURADOR DE PAPEL
1401	GRAMPEADOR DE PAPEL
-	

1423	CADEIRA EM MADEIRA		5565	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1427	CADEIRA DE MADEIRA		5566 5567	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI 4009978
1443 1444	CADEIRA GIRATÓRIA PARA BALCÃO IMPRESSORA EPSON FX 1170		5569	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/Nº:4009967
1450	IMPRESSORA EPSON FX 1170 IMPRESSORA EPSON FX 1170		5572 5592	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI MULTIPLEXADOR
1464	FOGÃO A GÁS COM 2 BOCAS		5594	SOFÁ DE ESPERA
1476	MODEM PARKS INFORMÁTICA GAB 12/00-DOD.01		5597 5621	CADEIRA EM ALMOFADA GIRATÓRIA APARELHO TELEFÔNICO
1487	GRAMPEADOR		5634	APARELHO TELEFÔNICO INTELBRÁS
1491 1522	BALCÃO EM FORMICA COM 2,5 MTS. DE COMP. MESA EM FORMICA		5639 5641	APARELHO TELEFÔNICO APARELHO TELEFÔNICO
1548	MESA DE FÓRMICA COM 2 GAVETAS		5645	APARELHO TELEFÔNICO
1549	MESA EM FÓRMICA COM 2 GAVETAS		5650 5651	APARELHO TELEFÔNICO IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1554	MESA EM MADEIRA COM 6 GAVETAS		5652	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1560 1570	MESA EM FÓRMICA COM 3 GAVETAS PRATELEIRA EM FÓRMICA COM 3 REPARTIÇÕES		5653 5656	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/N°:4009596
1580	ARMÁRIO EM AÇO COM 2 PORTAS		5657	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1593	ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS		5658 5659	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/N°4009592
1609	CADEIRA EM FÓRMICA		5661	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1634 1658	CADEIRA EM FÓRMICA ESTRUT. DE FERRO CADEIRA EM FÓRMICA ESTRUTURA EM FERRO		5662 5663	IMPRESSORA DM 200 L OLIVETTI
1663	MESA EM MADEIRA COM 6 GAVETAS		5667	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1723	BANCO DE MADEIRA		5668 5670	IMPRESSORA OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4009987 IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/Nº:4025640
1724	CADEIRA DE MADEIRA		5671	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/N*.4025640
1725 1738	CADEIRA EM MADEIRA MESA PEQUENA DE FÓRMICA		5674	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1765	MESA EM MADEIRA COM 02 GAVETAS		5675 5676	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/Nº:409961 IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
1768	CADEIRA DE MADEIRA		5678 5680	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI S/Nº:4009468 IMPRESSORA DM 209 OLIVETTI S/Nº:4009662
1915	BANCO DE MADEIRA COM 4 LUGARES		5684	IMPRESSORA DM 209 OLIVETTI
1926	PERFURADOR		5685 5688	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI MESA EM FÓRMICA PARA TERMINAL
1928 1957	ARQUIVO EM AÇO 04 GAVETAS APARELHO TELEFÔNICO ICT		5716	MÁQUINA PARA CHANCELAR WINDER S/Nº:166901
1960	GRAMPEADOR		5728 5739	CADEIRA EM ALMOFADA GIRATÓRIA IMPRESSORA DESKJET 695 C
1969	ARQUIVO PLÁSTICO P/ PAPEL		5740	CPU
1971 1973	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI MESA DE FÓRMICA COM 2 GAVETAS		5741 5761	TERMINAL MEGA WARRE GRAMPEADOR
1973	MESA DE FORMICA COM 2 GAVETAS IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI		5766	GRAMPEADOR
1978	COMPUTADOR MICROTEC		5770 5771	APARELHO DE SOM GRADIENTE CAIXA DE SOM MARCA GRADIENTE
1985	IMPRESSORA HP 600		5772	CAIXA DE SOM MARCA GRADIENTE
1989	AR CONDICIONADO SPRINGER 7500 BTUS		5774 5775	FILMADORA PANASONIC VIDEO CASSETE PHILIPS
1996 1997	CPU PARA COMPUTADOR MICROTEC QUEST S/Nº:BZ7513F06X TERMINAL MICROTEC		5776	CONDICIONADOR DE AR ELECTROLUX 10.000 BTUS
1999	TECLADO MICROTEC		5779 5782	GRAMPEADOR GRAMPEADOR
2871	APARELHO TELEFONICO		5793	NO-BREAK USP
3494	CADEIRA EM MADEIRA COM ENCOSTO		5798 5799	NOBREAK NO BREAK USP
5000	VENTILADOR DE TETO		5802	MONITOR COLOR DIGITAL S/Nº:DP15HXBN404187Y SAMSUNG SYNC MASTER
5001 5012	VENTILADOR DE TETO CADEIRA DE ALMOFADA GIRATORIA		5803 5804	511 MONITOR COLOR DIGITAL
5014	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 7500 BTUS		5806	MONITOR COLOR DIGITAL SAMSUNG S/N°DP15HXBN403516M
5019	NO BREAK SENOIDAL		5807 5808	MONITOR COLOR SAMSUNG MODELO:CODE. DT15LS7L/XAZ. S/N°:DT15HXAN405658M
5024	TECLADO KARITEC		5809	TECLADO KARITEC
5025 5029	TERMINAL KARITEC IMPRESSORA OLIVETTI DM 209 L		5810 5813	TECLADO KARITEC TECLADO
5031	IMPRESSORA OLIVETTI DM 209 L		5815	TECLADO
5032	IMPRESSORA OLIVETTI DM 209 L		5816 5817	CPU COM MICROFONE SOM MOUSE CPU BYTE ON C/ MICROFONE E MOUSE
5054	PERFURADOR		5852	CPU BITE COM MICROFONE SOM E MOUSE S/N°:VX0037322
5085 5120	CONDICIONADOR DE AR CONSUL 10.000 BTUS VÍDEO CASSETE		5854 5855	CPU BYTE BEBEDOURO COLUNA PLÁSTICA
5120	TELEVISOR GRADIENTE COM CONTROLE REMOTO		5860	GRAMPEADOR
5149	CADEIRA EM FORMICA TIPO ESCOLAR		5869 5871	GRAMPEADOR IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
5156	CADEIRA EM FORMICA ESTRUTURA DE FERRO		5876	APARELHO TELEFÔNICO
5157 5159	TELEVISOR MARCA PHILLIPS QUADRO MURAL PORTATIL		5883 5911	APARELHO TELEFŌNICO BEBEDOURO IBBL COM 2 TORNEIRAS S/Nº:932A089999 MODEL:404GFN2000
5160	TELA DE PROTEÇÃO		5912	GRAMPEADOR
5161	CADEIRA EM FORMICA		5915 5917	NOBREAK MICROPROCESSADOR IF- 1.500 INFINIUM NO-BREAK MICROPROCESSADOR IF - 1,500
5170	CADEIRA GIRATÓRIA		5919	NOBREAK IF 1.000
5173 5180	AUTO FOCUS SLIDE PROJECTOR 300 AF ESTANTE DE MADEIRA COM 03 GAVETAS		5952 5968	NOBREAK MICRO PROCESSADOR IF- 1000 TERMINAL KARITEC COM TECLADO
5186	IMPRESSORA HP		5970	TECLADO KARITEC
5202	CADEIRA EM PALHINHA		5988 5989	TECLADO KARITEC TECLADO KARITEC A
5215	LÂMPADA PORTÁTIL		6008	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI
5216 5219	FAX TOSHIBA IMPRESSORA HP 670 C		6027 6029	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI CADEIRA GIRATÓRIA MOD. SECRETÁRIA
5222	APARELHO INTELBRÁS 416 PONTER		6043 6053	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA CADEIRA GIRATÓRA MOD. SECRETÁRIA
5226	PERFURADOR DE PAPEL		6059	MÁQ. DE CALCULAR MOD. 684 OLIVETTI
5228	ESCANER CRAMPEADOR		6070 6071	IMPRESSORA HP 840-C IMPRESSORA HP 695 - C
5238 5241	GRAMPEADOR BALCÃO OVAL EM FORMICA		6077	NO BREAK SENOIDAL INTELIGENTE
5242	CADEIRA COM ALMOFADA		6078 6086	BEBEDOURO PLASTIC PLUS COM 02 TORNEIRAS IMPRESSORA HP 642-C
5248	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI		6088	NO BREAK SENOIDAL
5254 5270	ARMÁRIO EM AÇO COM 2 PORTAS CADEIRA EM ALMOFADA GIRATÓRIA		6089 6091	ARMÁRIO EM MADEIRA COM 02 PORTAS CPU ASAKI
5270 5274	IMPRESSORA UNISYS		6093	CADEIRA DE ALMOFADA GIRATÓRIA
5298	TERMINAL COMP.		6100 6122	TERMINAL SPECTRUM 4 VN BEBEDOURO PLASTIC PLUS COM 02 TORNEIRAS
5299	TERMINAL RISC ESTRELA ABC BULL.		6144	BEBEDOURO PLASTIC PLUS COM 02 TORNEIRAS
5302 5314	IMPRESSORA EPSON EX-1170 IMPRESSORA HP		6146 6154	APARELHO TELEFÔNICO MESA EM FÓRMICA COM 02 GAVETAS COR PALHA
5314	BEBEDOURO ELEGÊ		6160	APARELHO DE FAX TOSHIBA
5328	PRATELEIRA COM 5 REPARTIÇÕES		6209 6214	BANCO DE MADEIRA COM 2,5 MTS BEBEDOURO PLASTIC PLUS COM 02 TORNEIRAS
5346	ARQUIVO PARA PAPEL PORTÁTIL		6215	BEBEDOURO PLASTIC PLUS COM 02 TORNEIRAS MÁQUINA COPIADORA DE MESA FT 3813. S/NºH42 16201443
5363	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI		6217 6252	MÁQUINA COPIADORA DE MESA MOD. 2818Z GESTETNER
5372 5373	CONDICIONAOR DE AR ELGIN 10.000 BTUS TERMINAL DE VÍDEO MICROTEC		6256 6257	APARELHO DE TRANSPARÊNCIA LUMINOSA CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA
5374	IMPRESSORA HP 670 C		6259	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA
5391	APARELHO FONE FAX		6275 6287	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA
5395	IMPRESSORA HP 692 C		6289	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA
5409 5433	TERMINAL KARITEC TECLADO KARITEC		6296 6298	ASSENTO DE ALMOFADA COM 03 LUGARES ASSENTO DE ALMOFADA COM 03 LUGARES
5445	TECLADO KARITEC TECLADO KARITEC		6302	HUB 16 PORTAS 10 MBPS
5472	TECLADO		6312 6316	HUB 16 PORTAS 10 MBPS IMPRESSORA A LASER N. 2125
5495 5514	TERMINAL SERVER		6322	IMPRESSORA A LASER N. 2125
5514 5519	APARELHO TELEFÓNICO MODEM		6323 6324	IMPRESSORA A LASER N. 2125 S/N°:LF3-001946 IMPRESSORA A LASER N. 2125
5522	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI		6331	IMPRESSORA A LASER N. 2125
5524	FONE/FAX OF-X OLIVETTI		6333 6335	IMPRESSORA A LASER N. 2125 NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
5527	IMPRESSORA DM 209 L OLIVETTI		6339	NOBREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200 S/Nº:011570 MODELO:PR220024VDC
5540 5557	IMPRESSORA DM 209L OLIVETTI IMPRESSORA EPSON FX 1170		6340 6342	NOBREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200 S/Nº:011559 NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
5001		. '		

```
NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
                                                                                                                         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD 6100 800
         NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
NOBREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200 S/Nº:011571
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1167 S/NO:01142678
APARELHO DE FAX PANASONIC FT72
6344
                                                                                                               6659
6346
                                                                                                               6660
6349
          NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
                                                                                                               6661
                                                                                                                        BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
         NOBREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200 S/N°:011553
NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200
NO BREAK 2 KVA MODELO /PREMIUM 2200 S/N°:011568
                                                                                                                        BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
6350
6371
                                                                                                               6663
                                                                                                                        BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
6372
                                                                                                               6664
         MÁQUINA DE CALCULAR OLIVETTI LOGOS 694
MÁQUINA DE CALCULAR OLIVETTI LOGOS 694
MÁQUINA DE CALCULAR OLIVETTI LOGOS 694
                                                                                                                        BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
6375
6378
                                                                                                               6671
                                                                                                               6673
6379
          MÁQUINA DE CALCULAR OLIVETTI LOGOS 694
                                                                                                                         BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS
                                                                                                               6677
         MÁQUINA DE CALCULAR OLIVETTI LOGOS 694. S/Nº94004359
TRANSCEIVER 100BASET BNC-RJ45
                                                                                                                        BEBEDOURO BETHANA P/ 20 LITROS COM 02 TORNEIRAS IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6396
                                                                                                               6681
                                                                                                               6682
6397
          MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE S/Nº:471192810030
                                                                                                                         IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4025635
6398
                                                                                                               6683
         MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE
MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE
S/Nº:4711928160030
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4009602
6399
                                                                                                               6684
6400
                                                                                                               6685
          MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE
                                                                                                                         IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6401
                                                                                                               6686
         MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE
MICROCOMPUTADOR PENTIUM 416 PRO LINE CÓDIGO DE
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6403
                                                                                                               6688
6410
                                                                                                               6689
                                                                                                                         IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6411
          BARRA:4711928160030
                                                                                                               6693
         MONITOR 15 POLEGADAS SAMSUNG
NO BREAK NHS 1.2 COMPACT PLUS
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4028428
IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6430
                                                                                                               6694
6433
                                                                                                               6696
          ALICATES PARA LACRE
                                                                                                                         IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4022312
6434
                                                                                                               6700
6439
          ALICATES PARA LACRE
                                                                                                               6709
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
         NO BREAK NHS 1.2 COMPACT PLUS
NO BREAK NHS 1.2 COMPACT PLUS
6446
                                                                                                               6710
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 I
                                                                                                                         IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/N°:4025162
6447
                                                                                                               6711
6449
          IMPRESSORA HP 930
                                                                                                               6712
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4009580 IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
          CADEIRA DE ALMOFADA GIRATÓRIA CADERODE TIPO SECRETÁRIA
6450
                                                                                                               6714
          MONITOR SVGA 15
6451
                                                                                                               6717
6452
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD.PX566
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4025636
                                                                                                               6718
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4025642
IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L
6454
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD:PX566
                                                                                                               6724
6455
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6756
6460
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX566 S/Nº18000328
                                                                                                               6774
                                                                                                                        IMPRESSORA MATRICIAL OLIVETTI DM 209 L S/Nº:4022906
                                                                                                                        NOBREAK 1.3 KVA MARCA SMS MOD. MANAGER III SENOIDAL
NOBREAK 1.3 KVA MARCA SMS MOD. MANAGER III SENOIDAL
6461
         MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6794
          MONITOR SVGA 15
6465
                                                                                                               6797
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                                         NOBREAK MARCA SMS MOD. SINUS SINGLE 2.0 KVA S/N°:000548-B
6467
                                                                                                               6798
6469
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6799
                                                                                                                         NOBREAK MARCA SMS MOD. SINUS SINGLE 2.0 KVA
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6471
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6800
6473
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX 566 S/Nº:15022212
                                                                                                               6801
                                                                                                                         MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ 60X MAX
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX 566
                                                                                                               6804
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6474
         MONITOR SVGA 15
MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX 566 S/Nº:15019100
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6479
                                                                                                               6812
6483
                                                                                                               6813
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6485
                                                                                                               6814
         MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD.PX566 S/Nº:18000631
MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD.PX566 S/Nº:18000354
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6487
                                                                                                               6815
6489
                                                                                                               6820
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX 566
                                                                                                                         MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6491
                                                                                                               6824
                                                                                                                        MICROCOMPUTADOR MARCA AMD 0&M MOD. P III 1.2 GHZ
MICROCOMPUTADOR MARCA AMD 0&M MOD. P III 1.2 GHZ
6492
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6826
          MONITOR SVGA 15
6498
                                                                                                               6827
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                                         MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ
6503
                                                                                                               6828
6507
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                                         MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M MOD. P III 1.2 GHZ 60X MAX
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS MODELO:7HIR S/N°:V1GS2AB905863 MONITOR SVGA 17 POLEGADAS AMD AOC SPECTRUM MODELO:7HIR
          MONITOR SVGA 15
6508
                                                                                                               6833
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD.PX566 S/Nº:180001319
6509
                                                                                                               6839
6512
          MONITOR SVGA 15
                                                                                                               6841
                                                                                                                        S/Nº:V1GS2AB905886
         MONITOR SVGA 15 POLEGADAS.
MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. PX566 S/№15019081
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
6517
                                                                                                               6844
                                                                                                               6846
6518
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
6519
          MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD. P566 S/Nº15019084
                                                                                                               6847
6520
6523
         MONITOR SVGA 15 PROVIEW MOD.PX566 S/N°.7898196065216 MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                               6848
                                                                                                               6851
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
6525
                                                                                                               6853
6527
6528
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1147
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
                                                                                                               6855
                                                                                                               6859
6529
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
6530
6531
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
MONITOR SVGA 17 POLEGADAS
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1161 NO/S:010699723
                                                                                                                         ARMÁRIO MÉDIO, MED. 900X500X1060 MM, C/ 2 PORTAS DE GIRO, TAMPO EM
6532
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        AGLOM. C/ ACAB. EM POST FORMING ARGILA, LATERAIS, FRENTE E FUNDO, REVESTIDO EM LAMINADO MELAMINICO, INT. C/ 1 PRAT. REG. ROD. EM CHAPA
6535
                                                                                                               7153
6536
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        DE AÇO, FOSFATIZADO, C/ 2 ACESS. PORTA-PASTA SUSPENSA
6541
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1164 S/NO:0114296 MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        BALCÃO ATENDIMENTO CIRCULAR EM AÇO ESCOVADO, 14 SUPERFICIE
LINEARES FORMATO ARQUEADO EXEXUTADO EM MDF, ACABAMENTO RESINA
POLIURETÂNIA NA COR ARGILA, SEMI FOSCA NA COR ZAUL, 8 COLUNAS
6543
6545
                                                                                                               7323
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
6546
                                                                                                               7324
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1150 NO/S:01142660
                                                                                                                         ESTRUTURAIS EM ALUMINIO, C/TRATAMENTO DESGRAXANTE PAIKOR,
                                                                                                               7327
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1120 S/NO:010697785
                                                                                                                        PINTADO EM
MICROC. COMP. DURON 1.2 GHZ AMD GABINETE ATX EZEPAC
6549
6550
                                                                                                               7328
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                         S/Nº:JETC0306318.
6551
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1155 S/NO:011427152
                                                                                                                        MICRO COMPUTADOR DURON 1.2 GHZ AMD GABINETE ATX EZEPAC
MONITOR 15 POLEGADAS PROVIEW, TECLADO ABNT II, MOUSE E SOM EZEPAC
6553
                                                                                                               7329
6555
                                                                                                               7330
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1148
6556
                                                                                                               7365
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/NO:011427154 S/Nº:1142 MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        MONITOR 15 POLEGADAS PROVIEW, TECLADO ABNT II, MOUSE E SOM EZEPAC
6557
                                                                                                               7378
                                                                                                                        MODELO:KX562NS S/N°:7898196060129
6560
                                                                                                               7382
6561
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                         MONITOR 15 POLEGADAS PROVIEW, TECLADO ABNTII, MOUSE E SOM EZEPAC
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                        MONITOR 15 PROVIEW; TECLADO ABNT II, MOUSE E SOM EZEPAC
MICROMPUTADOR HP D235 IVENT AMD ATHLON XP
6562
                                                                                                               7383
6563
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº 1114 NO/S:011426436
                                                                                                                         MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
6564
                                                                                                               7384
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1141 S/NO:010699379 MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1111.
6565
                                                                                                               7386
                                                                                                                        GRAFITE
                                                                                                                        MONITOR 15 POLEGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
6566
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                                         GRAFITE. S/NO:AN15VS7L/XAZ S/Nº:AN15HXBW754928H BR
6567
                                                                                                               7388
6570
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:010701081.
                                                                                                                         MONITOR 15 POLEGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
                                                                                                               7389
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
6572
                                                                                                               7390
                                                                                                                        GRAFITE S/Nº AN15HXRW754884A BR
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1119E S/NO:010700905
                                                                                                                         MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
6573
6574
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
                                                                                                               7394
                                                                                                                        GRAFITE
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1160E S/NO:011426734 MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
6575
                                                                                                                        MONITOR 15 POL.EGADAS. SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
                                                                                                                         GRAFITE S/Nº:AN15HXBW754920A BR
6576
                                                                                                               7395
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/NO: 010700280 S/Nº:1145
                                                                                                                         MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
6578
                                                                                                               7397
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1113 S/NO:010700743
6582
                                                                                                                         GRAFITE
6583
                                                                                                               7399
                                                                                                                         MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
          MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800
         MICROCOMPUTADOR COMARK MOD. 6100.800 S/Nº:1140
                                                                                                               7401
                                                                                                                        MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM
```

7402	GRAFITE. S/Nº:AN15HXBW754865B			275
7400	MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM		7004	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE
7403	GRAFITE S/N°:AN15HXBW754918WBR	7	7864	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX
	MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM			275
7404	GRAFITE	_	7005	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7406	MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM	, i	7865	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7408	GRAFITE S/Nº:AN15HXBW754899MBR			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602769
7410	MONITOR 15 POLEGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM	_	7867	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7416	GRAFITE. S/N°:AN15AXBW754873M BR MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM	<i>'</i>	1001	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ, VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602774.
7410	GRAFITE			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7417	MONITOR 15 POLEGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM	-	7868	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7449	GRAFITE. S/Nº:AN15HXBW755636J BR	'	7000	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602753
7453	MONITOR 15 POLEGADAS SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7456	GRAFITE S/Nº:AN15HXBW755083JBR		7869	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7457	MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM		7000	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602747
7458	GRAFITE			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7462	MONITOR 15 POLEGADAS SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM	7	7871	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7464	GRAFITE			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602776
7465	MONITOR 15 POL.EGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7469	GRAFITE	7	7874	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7486	MONITOR 15 POLEGADAS, SAMSUNG SYNCMASTER 551S C/ CX DE SOM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602778
7490	GRAFITE. S/Nº:AN15HXBW7554858D BR			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7536	IMPRESSORA DESKJET 5650 HP C6490A À JATO DE TINTA	7	7876	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7542	IMPRESSORA DESKJET 5650 HP C6490A À JATO DE TINTA			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602800
7543	IMPRESSORA LASERJET 4200N HP Q2426A 21PPM	_		CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7544	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC	7	7880	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7545	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602799
7546	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC.S/Nº:A5SS3AA962445	_	7000	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7547	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC MONITOR 15 POLEGADAS MARCA AOC MODELO: 5E S/Nº:A5SS3AA962587	<i>'</i>	7883	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ, VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602780
7549 7550	MONITOR 15 POLEGADAS MARCA AOC MODELO. 5E 5/Nº-A5553AA902367 MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ.
7552	MONITOR 13 POLEGADAS, MARCA AOC  MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA AOC	-	7884	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7553	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA ACC MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA ACC S/N°:A5SS3AA962456.	'	7004	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602716
7555	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA ACC 5/N .A3553AA302450.			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7556	NOBREAK SMS MOD. LINHA MANAGER III SENOIDAL 1.3 KVA BIVOLT		7885	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7560	NOBREAK SMS MOD. VISION II USV 2000 BI NWDL		1000	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602752
7561	PRATELEIRA EM AÇO, C/06 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7564	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM	7	7894	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7567	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602742
7568	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7569	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM	7	7910	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7570	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602750
7573	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7574	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7579	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM		70.17	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602768
7581 7585	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISORIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM	<i>'</i>	7917	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ, GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200vRPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ.
7589	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602789
7595	PRATELEIRA EM ACO. C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7598	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7599	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM	7	7918	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602707
7600	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7601	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7602	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602705
7607	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
7648	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM	7	7940	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7682	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602715
	PRATELEIRA EM AÇO, C/6 DIVISÓRIAS, MED. 1,98X0,90X0,40 CM			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ,
	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 200V/60YCSBRAU			GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7004	S/N°:CE324074 BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			VIDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602784 CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELERON D2.4 GHZ 256 KB 533 MHZ.
7684	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V	_	7942	GABINETE ATX 400 W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V	′	1942	VÍDEO 32 MB, TECLADO ABNT2 MOUSE PS/2 WINDOWS XP PROF. N/S 50602725
	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
7798	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
1130	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7802	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL
	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V			SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
7806	BEBEDOURO AQUA MASTER WINNER MOD. PMW2300 220V	7	7945	50602712
	SERVIDOR DE IMPRESSÃO HP MOD. JETDIRECT 500X PN J3265A			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
7808	PAINEL DE SENHA E GUICHE COM 05 DÍGITOS DE 10CM			GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
	POLTRONA GIRATÓRIA ESPALDAR MÉDIO, COM BRAÇOS. REVESTIDA EM			VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7809	TECIDO NA COR AZUL, BASE GIRATÓRIA COM COLUNA CENTRAL EM TUBO DE			DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL
70.15	AÇO, O MECANISMO DE REGULAGEM DE ALTURA E CONSTITUIDO POR			SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
7810	CARTUCHO PNEUMÁTICO. O MECANISMO DE RELAX CONTROLADO POR			50602710
7044	MANOPLA	_	7040	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
7811	POLTRONA GIRATÓRIA ESPALDAR MÉDIO, COM BRAÇOS, REVESTIDA EM TECIDO NA COR AZUL, BASE GIRATÓRIA COM COLUNA CENTRAL EM TUBO DE	7	7946	GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ, VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7846	O MECANISMO DE REGULAGEM DE ALTURA E CONSTITUIDO POR CARTUCHO	-	7951	DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL
7 040	PNEUMÁTICO MECANISMO DE RELAX CONTROLADO POR MANOPIA	'	, 551	SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	l -	7952	50602696
7847	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX		1002	CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
	275			GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	7	7956	VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7850	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX			DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL
	275			SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	7	7962	50602759
7852	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
	275			GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	7	7968	VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7854	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX			DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL
	275			SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	7	7973	50602703
7857	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX			CPU MICROCOMPUTADOR INTEL CELEROM D2.4 GHZ 256 KB 533MHZ,
	275		7075	GABINETE ATX 400W, HD 40.0 GB 1 DC 7200 RPM MEM 256 MB DDR 333 MHZ,
7000	APARELHO DE FAX, VISOR DE CRISTAL LIQUIDO, AGENDA ELETRÔNICA P/ ATE	7	7975	VIDEO 32 MB REDE 10/100 MB CD ROOM 52X1 DC DRIVE 144 MB 3.5 DE CAIXA
7860	30 N DE TEL/FAX BOBINA DE 30 M MARCA BROTHER MODELO PERSONAL FAX			DE SOM 180 W PMPO TECLADO PS/2 ABNT 2 MOUSE PS/2 NET SCROOL

	SOFTWARE WINDOWS XP PROF. PORTUGUES SP2 MARCA MICRO+ N/S
7978	50602757
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA903864
7985	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE49A900108
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
7989	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA904925
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE49A900138
7996	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE52A913438
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
8005	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA904101
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE49A90585
8011	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA905751
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
8018	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE49A900148
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE52A912989
8024	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE52A912019
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
8034	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4AA902124
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA904288
8051	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4AA902177
8202	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA905438
0000	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024
8220	MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE4BA905937
	MONITOR DE VÍDEO 17 POL TELA PLANA VGA/SVGA RESOLUÇÃO 1280X1024 MARCA AOC MODELO 7 F N/S:K2CE52A913210
	SERVIDOR DE IMPRESSÃO PRINT SERVER ETERNET 10/100 MB - MARCA
8226	PLANET - MODELO FPS - 5P - M N/S:AB10035400079
OLLO	NOBREAK MANAGER NET ++ 1300 VA BIVOLT MARCA SMS - MODELO USM 1300
	BI FX N/S 27705001362
8228	NOBREAK MANAGER NET ++ 1300 VA BIVOLT MARCA SMS - MODELO USM 1300
	BI FX N/S 27705001351
8535	NOBREAK POWER VISION 2200 VA BIVOLT - MARCA SMS MOD UPU 2200 BI FX
	N/S 27705001345
8257	NOBREAK POWER VISION 2200 VA BIVOLT - MARCA SMS MOD UPU 2200 BI FX
	N/S 27705001332
8535	NOBREAK MANEGER NET ++ 1300 VA BIVOLT MARCA SMS - MODELO USM 1300
	BI FX N/S 27705001350
8558	IMPRESSORA JATO DE TINTA DESKJET 6540RESOL 1200X1200 20/30 PPM MEM
8563	RAM 16 MB CABO USB MARCA HP MODELO C8963A N/S MY4A43R1SZ
8565	IMPRESSORA LASER JET 4250N RESOL 1200X1200 DPI 45 PPM HD 2 GB PROC
8567	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S:
8567 8569	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842
8567 8569 8571	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S
8567 8569	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S
8567 8569 8571	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S UAPARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364823 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364823 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364823 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364816 BEBEDOURO P/ GARRAFAO 20L COR BRANCA MARCA NATUGEL MODELO
8567 8569 8571 8580	300 MHZ MEM RAM 64 MB INTERFACE REDE 10/100 MB MARCA HP N/S: BRDXB20842 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364781 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364351 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364805 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364823 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814 APARELHO DE FAX BROTHER MODELO PERSONAL FAX 275 120 V N/S U56474E6K364814

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

PROCESSO: 2008 3247 000796 CONTRATO: 052/2009 ADITIVO: 001/2010

CONTRATANTE: Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-TO CONTRATADO: ORG Segurança Eletrônica Ltda-ME OBJETO DO ADITAMENTO: Prorrogação contratual e alteração quantitativa do objeto.

VALOR MENSAL: R\$ 10.150,00 (dez mil centos e cinquenta reais) VIGÊNCIA: De 01/07/2010 a 30/06/2011

DATA DE ASSINATURA: 13 de maio de 2010.

SIGNATÁRIOS: Evandro Gomes Ribeiro - Presidente do DETRAN-TO e o Sr. Luiz Carlos Tielpelmann Gumiel- Representante Legal da Contratada.

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

PROCESSO: 2010 3247 000117 CONTRATO: 024/2010

CONTRATANTE: Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-TO

CONTRATADO: Minascom Comercial Ltda.

OBJETO: Aquisição de serviços de informática.

VALOR TOTAL ÉSTIMADO: R\$ 286.287,46 (duzentos e oitenta e seis mil

duzentos e oitenta e sete reais e quarenta e seis centavos).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 324700.04.126.0195.4003, Natureza de Despesa 3.3.90.30 e 3.3.90.39, Fonte 0240.

VIGÊNCIA: adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, podendo ser prorrogada nas hipóteses do art. 57 da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 13 de maio de 2010

LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº. 054/2010 SIGNATÁRIOS: Evandro Gomes Ribeiro – Presidente do DETRAN-TO e Aldo José de Souza - representante-legal da Contratada.

#### **RURALTINS**

Presidente: JOSÉ ELIAS JÚNIOR

#### PORTARIA Nº. 0119 de 125 de maio de 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS – RURALTINS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### **RESOLVE**

Art. 1º DESIGNAR, a servidora JANAINA MARIA CENTRONE DA SILVA, matrícula nº 829009-1, Extensionista Rural, para cumulativamente, sem prejuízo de suas atribuições, responder pela Chefia da ULES de Aliança do Tocantins, no cargo de de Chefe de Unidade Local de Execução de Serviços DAS-3, no período de 12.07.2010 a 10.08.2010, por motivo de Férias do seu titular RIBANEZ DE SOUSA ROCHA, matrícula nº 682411-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor, a partir da data da sua publicação.

#### PORTARIA/RURALTINS/Nº. 121/2010 DE 28 DE ABRIL DE 2010.

O Presidente do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto no Art. 31, § 4º, inciso I, do Decreto nº. 3.943, de 20 de janeiro de 2010

CONSIDERANDO a necessidade de aquisição de serviços de montagem de clipping TV, com um trabalho diário de gravação e análise de todos os telejornais locais, com envio das matérias de interesse desse órgão, editadas em DVD, com relatório anexo, de todas as ações realizadas por este Instituto.

CONSIDERANDO ainda, o Parecer Jurídico nº. 69/2010, emitido pela Assessoria Jurídica deste Instituto;

#### RESOLVE:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do Art. 24, inciso II, da Lei nº. 8.666, de 21 de Junho de 1993 e suas alterações, objetivando a aquisição de serviços junto a Empresa L C O Pereira - ME, inscrita no CNPJ sob o n°. 03.200.712/0001-42, no valor total de R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais), conforme Processo Administrativo de nº. 2010/ 3449/00411 do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS.

#### PORTARIA Nº. 124/2010 - RURALTINS, DE 28 DE ABRIL DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994, com fundamento no art. 67 da Lei nº. 8.666 de 21 de junho de 1993, e, observado o disposto no art. 13, inciso IX da Instrução Normativa do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - TC-TO nº 02/ 2008, de 07 de maio de 2008.

#### RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores elencados no Anexo Único, para na condição de interlocutor, acompanhar a prestação dos serviços, objeto do contrato constante no referido Anexo, cumprindo-lhe:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II fiscalizar o desenvolvimento dos trabalhos;
- III receber e apresentar relatórios;
- IV anotar em registro próprio:
- a) os incidentes e irregularidades encontradas;
- b) as providências que determinou e os correspondentes resultados obtidos;
- V acompanhar o prazo de vigência do contrato, indicando a necessidade de prorrogações, acréscimos e supressões;
- VI certificar-se de que os serviços realizados atendem integralmente as especificações contidas no contrato e proposta;
- VII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligencias dos órgãos de Controle Interno;

VIII — proceder a verificação de todas as condições préestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte a prestação dos serviços em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;

 $\mathsf{IX}$  – nos casos de prorrogações, acréscimos e supressões, as solicitações devem ser expedidas em, no máximo, 60 dias antes do término do contrato:

Art. 2º O fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições das leis 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações e 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 3º As atribuições de que dispõe esta Portaria são prorrogadas aos suplentes ali designados, nos casos de ausência, férias ou impedimento da titular.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, surtindo seus efeitos a partir da data da assinatura de cada contrato mencionado no anexo único.

#### ANEXO ÚNICO

CONTRATO N°.	PROCESSO N°.	CONTRATADO (A)	RESPONSÁVEL/SUPLENTE
043/2010	2010/3449/00411	L C O PEREIRA - ME	Titular: Iranilde G. de Sousa Aires, Mat. Funcional: 197416-5. Suplente: Regislene de Melo Lima, Mat. Funcional: 861551-9.

#### EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

PROCESSO Nº. 2010/3449/00411 TERMO DE CONTRATO Nº.: 043/2010

CONTRATANTE: Governo do Estado do Tocantins

Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - Ruraltins.

CONTRATADA: L C O Pereira - ME.

OBJETO: Serviço de montagem de clipping de TV com um trabalho diário de gravação e análise de todos os telejornais locais, com envio das matérias de interesse desse órgão, editados em DVD, com relatório

anexo, de todas as ações realizadas por este Instituto. VALOR TOTAL: R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2010.3449.20.606.0063.4034.0000. NATUREZA DE DESPESA: 33.90.39, FONTE: 0100666666.

NOTA DE EMPENHO: 2010NE01279

MODALIDADE: Dispensa.

DATA DAASSINATURA: 28/04/2010 VIGÊNCIA: 28/04/2010 a 31/12/2010.

SIGNATÁRIOS: José Elias Júnior - Contratante. Joselir Oliveira Pereira - Procuradora da Contratada.

#### **IPEM**

Presidente: RUI DA ROCHA MOREIRA

#### ANEXO III AO DECRETO Nº 2.350, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2005.

#### **PORTARIA Nº 067/2010**

O ordenador de despesas RUI DA ROCHA MOREIRA, assim designado nos termos do ato Presidente do Instituto de Pesos e Medidas - IPĔM/TO, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o que consta no processo nº. 000337/3661/2010.

#### RESOLVE:

Autorizar concessão de suprimento de fundos, de acordo com as especificações abaixo:

#### 1. SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

Responsável - MARCELO BRANDÃO DE MA	CEDO CIC 324.185.311-04
End.Res.: 1005 Sul Ql. 06 Lt. 16 Al. 05 Bairro: U.F: TO	Centro Cidade: Palmas
CEP: 77.000-000 Tel. Res:	Tel. Com: 3218-2005.
Cargo/Função: Assistente Operacional AD -07	Mat. Nº 844699-7

#### 1.1 - PLANO DE APLICAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	ELEMENTO DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR
3661 04.122.00195.4002	33.90.30	MATERIAL DE CONSUMO	3.800,00
3001 04.122.00193.4002	33.90.39	OUTROS SERV. DE TERC. P. JURÍDICA	200,00
TOTAL			4.000,00

1.2 VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais) 2. PRAZO DE APLICAÇÃO: 90 (noventa) dias após o recebimento pelo

3. PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 (trinta) dias após a expiração

do prazo de aplicação. 4. Fica designado o diretor técnico: Weber Franco Villas Boas - mat. despesas pagas com recursos do adiantamento/suprimento de fundos. Gabinete do Presidente do Instituto de Pesos e Medidas – IPEM/TO em Palmas – TO, aos 14 dias do mês de maio de 2010.

#### PORTARIA Nº. 068/20010

O ordenador de despesas RUI DA ROCHA MOREIRA, assim designado nos termos do ato Presidente do Instituto de Pesos e Medidas - IPEM/TO, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o que consta no processo nº. 000338/3661/2010.

#### RESOLVE.

Autorizar concessão de suprimento de fundos, de acordo com as especificações abaixo:

#### SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

	Responsável – WEBER FRANCO VILLAS BOAS		CIC	735.249.646-72		
End.Res.: 806 Sul Al. 02 HM 01 NS 04 Esquina com LO 19 – Apt.		t. 02 Bloco B				
	Bairro:	Setor Sudeste	Cidade: Palmas		U.F: TO	
	CEP: 77.	023-064	Tel. Res:	Tel. Com:	3218-2019	
	Cargo/Função: Direto Técnico			Mat. Nº 216.780-8		

#### 1.1 - PLANO DE APLICAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	ELEMENTO DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR
	33.90.30	MATERIAL DE CONSUMO	3.800,00
3661 04.122.0195.4002.0000	33.90.39	OUTROS SERV. DE TERC. P. JURÍDICA	200,00
	4.000,00		

1. VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais)
2. PRAZO DE APLICAÇÃO: 90 dias após o recebimento pelo responsável.
3. PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 (trinta) dias após a expiração

do prazo de aplicação.

4. Fica designado o servidor Jailes Oliveira de Almeida, Coordenador Técnico, matrícula 817156-4 para constatar e atestar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com recursos dos adiantamentos/ Suprimento de Fundos.

Gabinete do Presidente do Instituto de Pesos e Medidas - IPEM/TO em Palmas - TO, aos 14 dias do mês de maio de 2010.

#### **IGEPREV-TOCANTINS**

Presidente: SÉRGIO RODRIGO DO VALE

#### PORTARIA Nº 18 /PE, DE 17 DE MAIO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, incisos IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de consoante dispoe os arts. 20, incisos IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 9º, inciso I, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, inciso I, alínea "a", e II, 37, incisos I, alínea "a" e II, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, § 2º, incisos I e II, da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.266, de 17 de dezembro de 2009, e com base no art. 40, §§ 2º e 7º, inciso I, e 8º, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 12 de janeiro de 2010, à companheira IELIZARQUE MILHOMEM CORREIA, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente aos proventos percebidos pelo ex-segurado, na data do óbito.

PROCESSO No EX-SERVIDOR ÓRGÃO **MATRÍCULA** 41998-2 QUADRO CARGO NÍVEL REFERÊNCIA

**REAJUSTE** 

2010/2483/000203

Antonio Carlos Pinheiro Alves Correia Secretaria da Educação e Cultura

Quadro do Magistério Professor Normalista

CARGA HORÁRIA
TIPO DE BENEFÍCIO
VALOR DO BENEFÍCIO
INICIO DO BENEFÍCIO
CUSTEIO 175 Horas Vitalício R\$ 966,89 12/01/2010

Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

RPPS-TO

#### PORTARIA N.º 19/PE. DE 17 DE MAIO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei 1940, de 1º de julho de 2008; e 9º, incisos I e II, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "b", e II, 37, incisos I, alíneas "a" e "b", II, e III, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, § 2º, incisos I e II, da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.266, de 17 de dezembro de 2009, e com base no art. 40, §§ 2º, 7º, inciso II, e 8º, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resplici junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 12 de fevereiro de 2010, à viúva LINA MARIA DE JESUS FREITAS PEREIRA, e aos filhos menores 1) - JÉSSYCA FREITAS PEREIRA e 2) - JÉFERSON FREITAS PEREIRA, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor correspondente ao subsídio integral percebido pelo ex-segurado na data do óbito.

PROCESSO Nº **EX-SERVIDOR** 

30

ÓRGÃO

MATRÍCUI A **QUADRO** 

CARGO CLASSE REFERÊNCIA CARGA HORÁRIA TIPO DE BENEFÍCIO

DATA DE NASCIMENTO DOS MENORES VALOR DO BENEFÍCIO COTA DO BENEFÍCIO VITALÍCIO

COTA DO BENEFÍCIO TEMPORÁRIO

INÍCIO DO BENEFÍCIO

CUSTFIO

**REAJUSTE** 

2010/2483/000225

Alvany Ribeiro Pereira

Departamento de Estradas e Rodagem

do Estado do Tocantins

826327-2

Quadro Geral de servidores do Poder

Executivo

Operador de Máquinas

Ш Ε

180 Horas

Vitalício e Temporário 26/01/1992 e 04/05/1993

1.096.69

50 %, de 12/02/2010 a 04/05/2014, e de

100% a partir de 05/05/2014 1) 25%, de 12/02/2010 a 26/01/2013.

2) 25%, de 12/02/2010 a 26/01/2013 e de 50%, de 27/01/2013 a 04/05/2014.

12/02/2010

Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

: RPPS-TO

#### PORTARIA N.º 95/2010, de 14 de maio de 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante dispõe o art 20, inciso X, da Lei nº 1.940, de 01 de julho de 2008, e com base no disposto no art. 83, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 – Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins, resolve:

I - CONCEDER à servidora Celda Maria Ribeiro de Araújo, matrícula n.º 857628-9 Auxiliar Operacional AD-1, lotada na Coordenadoria de Transporte, Almoxarifado e Serviço Gerais deste Instituto, 30 (trinta) dias de férias regulamentares, relativas ao período aquisitivo 15/08/2008 a 14/08/2009, a serem usufruídas no período de 17/05/2010 a 15/06/

II - DECLARAR regularizadas referidas férias, cujo gozo previsto para o período de 01/09/2009 a 30/09/2009, suspenso por imperiosa necessidade da prestação de serviço da referida servidora, objeto da Portaria nº 75/2009 de 31 de agosto de 2009, publicada no Diário Oficial nº 2.968, de 2 de setembro de 2009, sendo-lhe pago, naquela oportunidade, o adicional correspondente a 1/3 (um terço) de sua remuneração, na conformidade do art. 79 da Lei 1.818, acima citada.

# RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2010 (PROCESSO Nº 2010/2483/000271)

O Pregoeiro do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins – IGEPREV/TO, torna público, para conhecimento dos interessados, que o objeto do Pregão Presencial nº 004/2010 foi adjudicado em favor das empresas: R/C Cartuchos, Informática e Papelaria Ltda., CNPJ nº 06.015.659/0001-06, vencedora nos itens 01, 02 e 03, perfazendo o valor total de R\$ 6.885,00 (seis mil, oitocentos e oitenta e cinco reais); e, Multicores Papelaria e Suprimentos de Informática Ltda-ME, CNPJ nº 05.259.115/0001-19, vencedora no item 05, perfazendo o valor total de R\$ 2.592,00 (dois mil, quinhentos e noventa e dois reais), adotando para tanto o critério de critério de menor preço por item, assim sendo, o Presidente do IGEPREV/TO homologou o presente resultado.

Palmas/TO, 14 de maio de 2010.

PAULO VITOR GUTIERREZ DE OLIVEIRA Pregoeiro

#### **ITERTINS**

Presidente: ONOFRE MARQUES DE MELO

#### PORTARIA Nº 0417/2010, 11 de maio de 2010.

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins -ITERTINS, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o disposto no artigo 28 da Lei nº 6.383, de 07 de dezembro de 1976:

Considerando a faculdade conferida pelo artigo 6º do Decreto-lei nº 2.375, de 24 de novembro de 1987;

Considerando ainda o estatuído no artigo 7º da Lei nº 9.541, de 27 de setembro de 1984;

Considerando mais, a obrigação do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, de promover a política fundiária do Estado do Tocantins, especialmente promovendo arrecadações de terras devolutas estaduais nos precisos termos do artigo 13 e seu parágrafo único da Lei 87, de 27 de outubro de 1989; e

Considerando finalmente, a inexistência de domínio particular sobre o imóvel que abaixo menciona, consoante Certidão Negativa do Cartório de Registro de Imóveis da cidade de Colinas-TO, Comarca de Colinas do Tocantins-TO, datada de 27/03/2008. Resolve:

I - Arrecadar, como terras devolutas do Estado do Tocantins, o imóvel rural denominado Lote 120 do Loteamento vale das Cunhãs, Gleba 1, 1ª Etapa, Folha D, situado no município de Bandeirantes do Tocantins-TO, neste Estado, com área total de 58,6325 ha, com os seguintes limites e confrontações: "Inicia-se a descrição deste perímetro no vértice ANQ-M0500, de coordenadas N 9.101.190,643 m. e E 761.220,369 m., situado no limite com Geralda Adelaide Lima, Lote 129/3 Loteamento Vale das Cunhãs Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, Matricula M-11275, deste, segue com azimute de 147°31'18" e distância de 113,25 m., confrontando neste Techo azimute de 14/°31'18" e distância de 113,25 m., confrontando neste trecho com Geralda Adelaide Lima, Lote 129/3 Loteamento Vale das Cunhãs Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, Matricula M-11275, até o vértice ANQ-M0501, de coordenadas N 9.101.095,108 m. e E 761.281,181 m.; deste, segue, confrontando neste trecho com Geralda Adelaide Lima, Lote 121 Loteamento Vale das Cunhãs Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, Matriculas: M-8419 e M-8418, com os seguintes azimutes e distancias; azimute de 161°46'58" e distância de 243,87 m., até o vértice ANQ-M0502, de coordenadas N 9.100.863,464 m. e E 761.357,419 m.; azimute de 161°14'13" e distância de 715,82 m., até o vértice ANQ-M0503, de coordenadas N 9.100.185,681 m. e E 761.587,668 m.; deste, segue confrontando neste trecho com Pedro Vieira de Camargo, Lote 118, Loteamento Vale da Cunhãs Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, Matricula, 1774, com os seguintes azimutes e distancias: azimute de 283°05'00" e distância de 434,55 m., até o vértice ANQ-M0504, de coordenadas N 9.100.284,049 m. e E 761.164,397 m.; azimute de 264°20'09" e distância de 90,43 m., até o vértice ANQ-M0505, de coordenadas N 9.100.275,124 m. e E 761.074,410 m.; deste, segue confrontando neste trecho com Pedro Vieira de Camargo, Lote 119, Loteamento Vale da Cunhãs Gleba 1 1ª Etapa Vieira de Camargo, Lote 119, Loteamento Vale da Cunhas Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, com os seguintes azimutes e distancias: azimute de 315°57'51" e distância de 118,41 m., até o vértice ANQ-M0506, de coordenadas N 9.100.360,247 m. e E 760.992,105 m.; azimute de 303°46'23" e distância de 381,45 m., até o vértice ANQ-M0515, de coordenadas N 9.100.572,295 m. e E 760.675,028 m.; azimute de 305°30'29" e distância de 55,91 m., até o vértice ANQ-M0512, de coordenadas N 9.100.604,766 m. e E 760.629,519 m.; deste, segue confrontando neste trecho com Paulo Rocha da Silva, Lote-129-A/2 Loteamento Vale das Cunhãs Gleba 1- 1º Etapa Folha - D, Matricula 3668, com os seguintes azimutes e distancias: azimute de 30°39'41" e distância de 108,67 m., até o vértice ANQ-M0513, de coordenadas N 9.100.698,242 m. e E 760.684,936 m.; azimute de 342°50'33" e distância de 319,52 m., até o vértice ANQ-M0514, de coordenadas N 9.101.003,538 m. e E 760.590,680 m.; deste, segue com azimute de 73°27'05" e distância de 656,90 m., confrontando neste trecho com Geralda Adelaide Lima, Lote 129/3 Loteamento Vale das Cunhas Gleba 1 1ª Etapa Folha - D, Matricula M-11275, até o vértice ANQ-M0500, de coordenadas N 9.101.190,643 m. e E 761.220,369 m.; ponto inicial da descrição deste perímetro. Todas as coordenadas aqui descritas estão Georeferenciadas ao Sistema Geodésico Brasileiro, a partir da estação ativa da RBMC de GURUPI, de coordenadas E: 712.656,926 e N: 8.700.759,687, MARABA, de coordenadas E: 708119,031 e N: 9407.000,126 e IMPERATRIZ, de coordenadas E: 223.346,600 e N: 9.392.439,519, e encontram-se representadas no Sistema UTM, referenciadas ao Meridiano Central 51° WGr, tendo como o Datum o SIRGAS-2000. Todos os azimutes e distâncias, áreas e perímetros foram calculados no plano de projeção UTM

II - Ressalvar as situações jurídicas pré existentes, sobre o imóvel ora arrecadado.

III - Encaminhar ao Registro Imobiliário da cidade de Bandeirantes do Tocantins - TO, Comarca de Colinas do Tocantins - TO., a presente Portaria, para que seja matriculado em nome do Estado do Tocantins o imóvel ora arrecadado

#### **NATURATINS**

Presidente: STALIN BEZE BUCAR

#### **EXTRATO DE CONTRATO** Republicado por incorreções

CONTRATO Nº 034/2009 PROCESSO № 2009 1031 000210 CONTRATANTE: NATURATINS – INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS CONTRATADA: MINASCOM COMERCIAL LTDA. OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. PROGRAMA DE TRABALHO: 18541005040140000 FONTE DE RECURSOS: 0228000000 NATUREZA DA DESPESA: 449052 VALOR: R\$ 6.540,00 (Seis mil, quinhentos e quarenta reais).

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº. 258/2009.

VIGÊNCIA: 01/01/2010 à 31/12/2010.

DATA DAASSINATURA: 28/12/2009

SIGNATÁRIOS: STALIN BEZE BUCAR – Presidente – CONTRATANTE ALDO JOSE DE SOUZA - CONTRATADA

#### **EXTRATO DE CONTRATO** Republicado por incorreções

CONTRATO Nº 035/2009 PROCESSO № 2009 1031 000210 CONTRATANTE: NATURATINS – INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS CONTRATADA: MANIA DIGITAL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMATICALTDA – ME OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. PROGRAMA DE TRABALHO: 18541005040140000 FONTE DE RECURSOS: 0228000000 NATUREZA DA DESPESA: 449052 VALOR: R\$ 6.260,00 (Seis mil, duzentos e sessenta reais). MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº. 258/2009. VIGÊNCIA: 01/01/2010 à 31/12/2010. DATA DAASSINATURA: 28/12/2009 SIGNATÁRIOS: STALIN BEZE BUCAR – Presidente – CONTRATANTE WILLIAM CORRÊA DA SILVA – CONTRATADA.

#### UNITINS

Reitor: ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES

Termo de Contrato nº: 053/2009

Processo nº: 0483/2009

#### EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

Contratante: Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS Contratada: 14 Brasil Telecom Celular S.A. Objeto: A prestação de serviços de telefonia móvel pessoal (SMP) e serviço de banda larga móvel, tecnologia GSM. Data da assinatura: 20/04/2010. Vigência: 12 (doze) meses, a partir de sua publicação. Signatários: André Luiz de Matos Gonçalves - Reitor Humberto Araújo Coser - Representante da contratada Marcelo Sanches da Cruz - Representante da contratada

### **DEFENSORIA PÚBLICA**

Defensora Pública-Geral: ESTELLAMARIS POSTAL

#### AVISO DE LICITAÇÃO Pregão Presencial nº 23/2010

A Defensoria Pública do Estado do Tocantins, por meio da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na Sala de Licitações da sede administrativa, situada na Quadra 104 Sul, Av. LO-01 Conj. 04 Lote 09, 2º piso – Centro – (ao lado do Banco do Brasil), em Palmas, no dia 1º de junho de 2010, às 15 (quinze) horas, a abertura do Pregão Presencial nº 23/2010, tipo menor preço por lote, processo nº 074/4901/2010, com finalidade de contratar empresa especializada para aquisição de eletrodomésticos e mobiliários em geral, para atender as necessidades da Defensoria Pública do Estado do Tocantins. O Edital está disponível no sítio: www.defensoria.to.gov.br. A empresa que retirar o edital deverá encaminhar à Comissão de Licitação os dados da empresa contendo: Razão Social, Telefone, fax e endereço eletrônico por meio do e-mail cpl@defensoria.to.gov.br ou pelo fone nº 63.3218-3775.

Palmas, 14 de maio de 2010.

Letícia do Socorro Barbosa Azevedo Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: 065/2010

PROCESSO №: 2010.4901.000139 CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Selma Carneiro de Sousa OBJETO: Locação de imóvel em Taquaralto - TO DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 03.091.0127.2433

ELEMÉNTO DÉ DESPESA: 33.90.36

VALOR: R\$ 33.600,00

VIGÊNCIA: 14/05/2010 a 14/05/2012 DATA DA ASSINATURA: 14/05/2010

SIGNATÁRIOS: Estellamaris Postal - Defensora Pública Geral

Selma Carneiro de Sousa

#### EXTRATO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

TERMO ADITIVO: 002

CONTRATO Nº: 004/2009
PROCESSO Nº: 2008.4901.000383
CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Americel S/A

OBJETO: Acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) no valor de R\$ 7.441,80 (sete mil quatrocentos e quarenta reais e oitenta centavos)

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.0195.2001 DATA DA ASSINATURA: 26 de abril de 2010

SIGNATÁRIOS: Estellamaris Postal - Defensora Pública Geral Representante Legal: Sérgio Adriano Pelegrino e Bernardo Kos Winik

#### PROCURADORIA-GERAL **DE JUSTICA**

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

#### **PORTARIA Nº 250/2010**

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 2 de janeiro de 2008, em consonância com a Resolução nº 001/2006 do C.P.J, considerando o que consta no Edital nº 6/2006 - MPE/TO ADMINISTRATIVO, de 03 de outubro de 2006, bem como na Portaria nº 912/2008, de 09 de setembro de 2008, RESOLVE:

NOMEAR, em caráter efetivo e observada a ordem de classificação, os candidatos adiante nominados, habilitados em concurso público realizado pelo Ministério Público do Estado do Tocantins, para provimento dos cargos especificados, com enquadramento inicial na Classe "A", Padrão 1, conforme discriminados a seguir :

#### I-CARGOS:

Técnico Ministerial – Especialidade: Assistente Administrativo				
NOME DO CANDIDATO	CLASSIFICAÇÃO	PREVISÃO DE LOTAÇÃO		
CESAR DE AMORIM RODRIGUES	117			
MARLON VERGILIO DE SOUZA	118	Palmas* e Promotorias de Justiça no Interior/TO		
DÉBORA CÂNDIDO DE OLIVEIRA	119			
Técnico Ministerial – Especialidade: Motorista Profissional				
JOSÉ WELLINGTON ALMEIDA ARAÚJO	13	Araguaína/TO		
Auxiliar Ministerial Especializado: Auxiliar Administrativo				
MÔNICA ANGELINA DOS SANTOS MARTINS	6	Palmas/TO		
* Sa restarem, vagas anós finalização do procedimento de remoção em aberto				

Se restarem vagas após finalização do procedimento de remoção em aberto.

II - ESTABELECER que não será concedida dilação de prazo para posse

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 14 de maio de 2010.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

#### EXTRATO DE TERMO DE PARCERIA ENTRE O MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL E O COMANDO DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS

PROCESSO Nº: 2010/4328

OBJETO: O presente instrumento tem por objeto estabelecer a viabilidade de a Academia de Polícia Militar do Estado do Tocantins ministrar, no âmbito do Ministério Público Estadual, um Curso de Civismo, de 04 (quatro) horas-aula, bem como, eventuais outros cursos e palestras que se afigurarem necessários, sendo que, em contrapartida o Ministério Público do Estado do Tocantins, através do seu Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF, ao realizar cursos próprios, com temas de relevância para a Polícia Militar, deverá reservar-lhe, gratuitamente, parcelas de vagas para seus integrantes.

VIGÊNCIA: 01 (um) ano a partir da data de sua assinatura

DATA DAASSINATURA: 19 de abril de 2009. SIGNATÁRIOS: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA - Procurador Geral de Justiça, VERA NILVAÁLVARES ROCHA - Coordenadora CESAF, CEL. QOPM BENVINDO DE SOUSA SOBRINHO - Comandante Geral PM/TO e TC. QOPM GLAUBER DE OLIVEIRA SANTOS - Comandante da Academia Tirandentes

#### TRIBUNAL DE CONTAS

Presidente: Conselheiro SEVERIANO JOSÉ C. DE AGUIAR

#### EDITAL DE CITAÇÃO N. 027/2010/RELT1-CODIL

Processo nº 2910/2010 - Assunto: Tomada de contas especial Execução do contrato nº 125/ 2007- Concorrência nº 005/2006 Rodovia TO-239 Entidade: Departamento de Estrada e Rodágens - DERTINS. Nos termos da Resolução nº 362/2010, fls.283/285, em atenção ao artigo 204 parágrafo único, combinado com o artigo 205, Inciso V, do Regimento Interno do Tribunal de Contas, com nova redação dada pela Resolução Normativa nº 04 de 05.11.2003, fica, pelo presente Edital, CITADO Senhor Eduardo Machado Silva Filho, Representante da Empresa Contersa a comparecer à Coordenadoria de Diligências deste Tribunal, situado na Avenida Teotônio Segurado - ACSU - NE 10 - Conjunto 01 -Lotes 01 e 02 - Palmas -TO, no horário das 12h às 18h dentro de 15 (quinze) dias a contar da data de publicação deste Edital, para apresentar sua defesa em relação aos autos acima mencionados, alertando que a ausência de manifestação Implicará em tornarem-se verdadeiros os fatos conforme constam nos autos, sujeitando-se o responsável às sanções previstas em lei e no Regimento Interno deste . Tribunal. Palmas, capital do Estado do Tocantins, aos 14 días do mês de maio de 2010. Coordenadoria de Diligências do Tribunal de Contas do Estado. Eu, Pedro Dias de Araújo, Encarregado de Serviço, digitei e conferi.

Cons. José Wagner Praxedes Relator

#### PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO N.º 48-A/2010
PROCESSO N.º 301/2010
CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Araguaína
CONTRATADA: Fundação Universidade Federal Federal do Tocantins-UFT – Fundação de Apoio Cientifico e Tecnológico do Tocantins.
OBJETO: Planejamento e a Realização do Concurso Público Destinado ao Provimento de 150 Vagas no Quadro Efetivo de Servidores da Saúde.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Inexigibilidade VALOR TOTAL: R\$ 218.400,00 (Duzentos e Dezoito Mil e Quatrocentos Reais).
DATA DAASSINATURA: 22/04/2010
SIGNATÁRIO: Prefeitura Municipal de Araguaína – Secretaria Municipal de Saúde.

Araguaína-TO, 22 de Abril de 2010.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO N.º 035-A/2010
PROCESSO N.º 035/2010
CONTRATANTE: Fundo Municipal de Saúde
CONTRATANTE: Fundo Municipal de Saúde
CONTRATADA: Litucera Limpeza e Engenharia Ltda.
OBJETO: Contratação de Empresa para
Execução de Serviços de Conservação e
Limpeza de Instalações Prediais, Área Interna
e Externa e de Copa nas Dependências da
Secretaria Municipal de Saúde e Outros.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão
Presencial
VALOR MENSAL: R\$ 77.852,65 (Setenta e Sete
Mil Oitocentos e Cinqüenta e Dois Reais e
Sessenta e Cinco Centavos).
VALOR TOTAL: R\$ 934.231,80 (Novecentos e
Trinta e Quatro e Trinta e Quatro Mil, Duzentos e
Trinta e Um Reais e Oitenta Centavos).
DATA DAASSINATURA: 22/03/2010
VIGÊNCIA: 12 Meses
SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde.

Araguaína-TO, 22 de Março de 2010.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

PREFEIȚURA MUNICIPAL DE BREJINHO DE NAZARÉ

#### AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Brejinho de Nazaré – TO, torna público que fará realizar-se na sala da Séc. de Administração PRESENCIAL 009/2010 – Abertura 27/05/2010 às 09:00(horário oficial de Brasília), para realização da festa do vaqueiro. Brejinho de Nazaré - TO, 03 de Maio de 2010.

Jonas Aires da Silva Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMAOS

#### PORTARIA Nº. 118/2010 DE 25 DE MARÇO DE 2010.

O PREFEITO MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS, no uso das suas atribuições legais, e consoantes ao disposto da Lei Orgânica do Município e a Lei 185/2001 de 19 de dezembro de 2001.

RESOLVE.

ART. 1 - Nomear a Sra. MARIA LIMA ARBUÉS NETA, Gestora do Fundo Municipal da Saúde no Município de Dois Irmãos do Tocantins.

ART. 2 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se e cumpra-se.

Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins, aos 25 dia(s) do mês de março de 2010.

JOÃO CARLOS BOTELHO MARTINS Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARAGUAIA

#### AVISO DE PUBLICAÇÃO DE EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2010

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARAGUAIA-TO, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar, no dia 10 de junho de 2010, às 10:00 horas, na sala de reuniões sito à Av. Hermínio Azevedo Soares, n°150, nesta cidade, licitação regida pela Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas posteriores alterações, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, Visando a Locação de 03 (três) veículos tipo caminhão com carroceria aberta, em bom estado de conservação sem motorista, destinado a coleta e transporte de lixo domiciliar, hospitalar e comercial deste Município, percorrendo todo perímetro urbano sem limite de quilometragem a ser percorrida durante o dia, podendo ainda realizar recolhimento de podas, galhos e entulhos, pelo período de 12 (doze) meses. O Edital e demais informações encontram-se a disposição dos interessados na Comissão de Licitação, no endereço acima, de segunda a sexta-feira, das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas, ou através do telefone/fax (63) 3357-2606, sendo o Edital retirado mediante recolhimento de taxa no valor de R\$50,00 (cinquenta) reais ou examinado no local.

Formoso do Araguaia-TO, 13 de maio de 2010.

EDMILSON RODRIGUES SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ

#### TOMADA DE PREÇO Nº 001/2010

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Itacajá, torna público que promoverá, no dia 31 de maio, às 10:00 horas, na Sala da Secretaria Municipal da Administração, sede da Prefeitura localizada na Avenida Pedro Ludovico nº. 403, Centro, licitação regida pela Lei 8.666/93, e suas posteriores alterações, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, para obra de Reconstrução de 07 (sete) unidades habitacionais com abastecimento de água e Restauração de 02 (duas) unidades habitacionais com abastecimento de água na cidade de Itacajá/TO. O Edital e maiores informações encontram-se a disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação, no endereço acima, onde poderá ser examinado de segunda a sextafeira, das 08 às 12 hs e das 14 às 17hs, ou retirado mediante recolhimento de custos de R\$ 100,00 (cem reais). Através do telefone (63) 34391411 serão fornecidas maiores informações.
Fonte de Recursos: Ações inseridas no Programa de Aceleração do Crescimento – PAC, consoante processo nº. 25100.044.361/07-45 e Termo de Compromisso nº. TC-PAC-0772/07, firmado entre Ministério da Saúde - FUNASA e o Município de Itacajá/TO.

Itacajá, 17 de maio de 2010.

Levi Macedo dos Reis Presidente da Comissão de Licitação PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Prefeitura Municipal de Pedro Afonso - TO, 02.070.589/0001-20, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Pedro Afonso - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licenca ambiental.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Prefeitura Municipal de Pedro Afonso - TO, 02.070.589/0001-20, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença de Instalação, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Pedro Afonso - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Prefeitura Municipal de Pedro Afonso - TO, 02.070.589/0001-20, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença de Operação, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Pedro Afonso - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

#### AVISO DE LICITAÇÃO

#### PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA Nº 012/2010

A PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 012/2010, PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL № 3.137, PAGINA ° 49 DO DIA 14/05/2010. EM SUA DATA DE ABERTURA:

ONDE SE LÊ: ÀS 08:30 HORAS(HORÁRIO DE BRASÍLIA) DO DIA 26 DO MÊS DE MAIO DE 2010.

LEIA -SE: ÀS 08:30 HORAS(HORARIO DE BRASILIA) DO DIA 28 DE MAIO DE 2010. AS DEMAIS INFORMAÇÕES CONTINUAM INALTERADAS.

Porto Nacional - TO, 17 de Maio de 2010.

Wilington Izac Teixeira Pregoeiro

### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA Nº 013/2010

A PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2010, PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL Nº 3.137, PAGINA º 49 DO DIA 14/05/2010. EM SUA DATA DE ABERTURA.

ONDE SE LÊ: ÀS 08:30 HORAS(HORÁRIO DE BRASÍLIA) DO DIA 26 DO MÊS DE MAIO DE 2010.

LEIA -SE: ÀS 11:30 HORAS(HORARIO DE BRASILIA) DO DIA 28 DE MAIO DE 2010. AS DEMAIS INFORMAÇÕES CONTINUAM INALTERADAS.

Porto Nacional - TO, 17 de Maio de 2010.

Wilington Izac Teixeira Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

# PODER LEGISLATIVO AVISO DE CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº. 001/2010

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL, Estado do Tocantins, avisa a quem possa interessar que no dia de 08 de agosto de 2010, realizará CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS para preenchimento de vagas existentes no seu Quadro de Pessoal de Provimento Efetivo, conforme Edital, publicado no Placard oficial, localizado na Sede da Câmara e através do site: www.municipioassessoria.com.br.

As inscrições deverão ser feitas via internet através do site www.municipioassessoria.com.br, no período de 24 de maio a 05 de junho de 2010, conforme instruções constantes do Edital.

Edital e maiores informações encontram-se à disposição na sede da prefeitura durante o expediente ou no site www.municipioassessoria.com.br.

Porto Nacional /TO, 17 de maio de 2010.

Emivaldo Pires de Souza Presidente da Câmara Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO TOCANTINS

#### AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO TOCANTINS, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que realizará licitação, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, tombada sob o n.º 016/2010, tipo menor preço, objetivando: CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE com 196,52M², situado no perímetro urbano de Santa Rita do Tocantins, conforme Plano de Trabalho, Projetos e Especificações Técnicas fornecido pela municipalidade e descrito no edital, com abertura das propostas previstas para o dia 07 de junho de 2010, às 09h00min, na sede administrativa da Prefeitura Municipal, sito na

Av. Tocantins, n.º 150, centro, nesta cidade. A presente licitação será processada e julgada em conformidade com as disposições da Lei 8.666/93 e as condições deste Edital.

A documentação completa e Edital estará disponíveis a partir do dia 20/05/2010 e poderá ser examinada e adquirida no endereço acima, mediante pagamento da taxa de R\$ 300,00 (trezentos reais), em moeda corrente a ser recolhido na Coletoria Municipal. Informações pelo fone (63) 3365-5063.

Santa Rita do Tocantins/TO, 17 de maio de 2010.

HARMANDO NOBRE DA SILVA Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZA DO TOCANTINS

#### PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2010

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins torna público que realizará no dia 31/05/2010, as 15 h, Pregão Presencial nº 002/2010, regido pela Lei 10.520/02 e legislação subsidiária, para aquisição de veículo utilitário, caminhão e trator agrícola conforme ANEXO I do Edital disponível, na sede do município no end.: Praça 5 de janeiro, 890, centro e no site. www.santatereza.to.gov.br. Mais informações: Fone/Fax (63) 3527-1121 / 1159.

Valteir Lustosa de Oliveira Pregoeiro

# PUBLICAÇÕES PARTICULARES

#### **EDITAL DE PUBLICAÇÃO**

A empresa D.Betanin M.E. CNPJ: 05.141.794/0001-27, torna público que requereu à Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Habitação, a Licença Municipal Prévia, para atividade de Fabricação de Móveis com predominância em Madeira, com endereço completo do site à Quadra 412 Norte, Alameda 02, Lote 05 A. Palmas – To. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA nº 001/86 e 237/97, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental.

#### EDITAL DE COMUNICAÇÃO

RAIMUNDO NONATO MAIA de CPF 092.598.991-68, tona público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a LICENÇA PRÉVIA (LP), LICENÇA DE INSTALAÇÃO (LI) e LICENÇA DE OPERAÇÃO(LO), para atividade de LAZER E TURISMO, situada na CACHOEIRA VÉU DE NOIVA, ROD. TO 222, KM 5, ZONA RURALL DE ARAGUAÍNA-TO, o empreendimento se enquadra na resolução do COEMA nº 007/2005 que dispõe sobre licenciamento ambiental desta atividade.



#### INSTITUTO NOSSA SENHORA DE LOURDES

CNPJ - 00 060 046/0008-72 106 SUL ALAMEDA 02 LOTE 30 FONE: (63) 3218-8200/ 3218-8201 CEP: 77.020-068 PALMAS - TO E-mail: <u>insldominicanas@gmail.com</u>

ATA DAASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO INSTITUTO NOSSA SENHORA DE LOURDES. Aos quinze dias do mês de março de dois mil e dez, em sua sede provisória, na Quadra 106 Sul, Alameda 02, lote 30, Plano Diretor Sul, em Palmas/TO, sob a presidência de Maria Eugenia Ribeiro Silveira, Diretora do Instituto Nossa Senhora de Lourdes (INSL), reuniram-se os membros da Diretoria do referindo Instituto e representantes de seus diversos setores. Formada a mesa, passou-se à ordem do dia, conforme os termos de convocação para a presente Assembléia: Nomear os membros da Comissão Especial de Licitação do INSL em vista da aquisição de Material Permanente, de Consumo e Equipamentos para os atendimentos em terapias (individuais e em grupos), fóruns, cursos e oficinas, eventos, atividades administrativas, etc. com recurso advindo do Fundo Estadual de Saúde, em conformidade com o Termo do Convênio Nº 006/2010 e com seu Plano de Trabalho, firmado entre a Secretaria Estadual de Saúde - SESAU e o Instituto. Tomando a palavra, a Diretora apresentou a exigência legal da nomeação da referida Comissão que deverá se encarregar do processo de Licitação para compras e serviços, de acordo com a Lei 8.666/93, em seu artigo 22, inciso II, alínea a, modalidade Convite, bem como suas alterações posteriores. São atribuições técnicas da Comissão: convidar empresas e julgar as propostas de menor preço e autorizar que a compra seja feita na empresa vencedora. A Diretora propôs que essa Comissão fosse integrada por três funcionários da Entidade. Um será o Presidente da Comissão e os outros dois serão membros da mesma Comissão. Sugeriu o nome de Juarez de Souza de Arbues (C.I. nº126.672- SSP/GO, CPF n°294.916.491.91), para Presidente e propôs que as outras duas vagas fossem assumidas por Valéria Furst (C.I. M-6 661.467/SSP-MG n°, CPF n°599.762.847-72,) e Luiz Pereira da Silva Filho (C.I. n°739.068, CPF n°002.087.451-06). As sugestões da Diretora foram acatadas e, por unanimidade, a Assembléia aprovou os nomes indicados para os respectivos cargos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata que, lida e aprovada, vai assinada pelos membros Diretoria e representantes da Entidade presentes. Palmas, quinze de março de dois mil e dez. Terezinha Ribeiro do Nascimento - Secretária.

Diretora: Maria Eugenia Ribeiro Silveira -Secretária: Terezinha Ribeiro do Nascimento -

Tesoureira: Teresi Galvão de Oliveira -

Representante da Equipe dos Terapeutas: Valéria Furst - Representante da Equipe Administrativa: Marly Pereira Araújo - Representante da Diretoria Executiva: Paulo Marcos Godoy Soares - Representante do Setor Financeiro: Ismaelita Tavares de Santana - Representante do Serviço de Limpeza: Luiz Pereira da Silva Filho -

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. ROBERTO CEZAR DA SILVA, CPF: 779.305.171-87 torna público que requereu ao NATURATINS: Licença previa, Licença de Instalação e Licença de Operação para a atividade de Carvoaria, na Faz. Amarra Gato, Arraias -TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA n° 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, que dispõem sobre licenciamento ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

SOUZA FREIOS E MOLAS LTDA; sede Quadra 712 Sul Alameda 07 Lotes 08/10 – Cep: 77022-436 – Plano Diretor Sul- Palmas-To, inscrita no CNPJ sob n° 07.819.987/0001-10, COMUNICA conforme legislação aplicável que o funcionário MILTON SANTOS MELO, portador da CTPS nº 04660800-00010-SE, não compareceu à empresa na data 09/04/2010 para receber suas verbas rescisórias.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Vitor Nascimento Valadão, CPF n° 894.184.681-15 torna público que requereu ao NATURATINS: Licença previa, Licença de Instalação e Licença de Operação para a atividade Galpão de Máquinas/Equipamentos Agrícolas, na Z. Rural de Formoso do Araguaia/TO. O empreendimento se enquadra nas Res. CONAMA n° 001/86 -237/97 e COEMA 007/2005, que dispõem sobre licenciamento ambiental desta atividade.

